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Operator’s manual

Please read the operator’s manual carefully and make sure you
understand the instructions before using the machine.

Manual de
instrucciones

Lea detenidamente el manual de instrucciones y asegurese de
entender su contenido antes de utilizar la maquina.

Instrugcoes para o uso

Leia as instrugdes para o uso com toda a atengdo e
compreenda o seu contelido antes de fazer uso da maquina.

Odnyieg xpRocwg

AlaBaoTe MPooeKTIKA TIG Odnyieq xproewg Kal katavoroTe To neplexfiuevo
TIPLV XPNOLUOTIONOETE TO UNXAVNUA.
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KEY TO SYMBOLS

Symbols on the machine

WARNING! The machine can be a
dangerous tool if used incorrectly or
carelessly, which can cause serious or
fatal injury to the operator or others.

Please read the operator’s manual
carefully and make sure you understand
the instructions before using the machine.

Wear personal protective equipment. See
instructions under the "Personal protective
equipment” heading.

This product is in accordance with
applicable EC directives.

Environmental marking. Symbols on the
product or its packaging indicate that this
product cannot be handled as domestic
waste. It must instead be submitted to an
appropriate recycling station for the recovery
of electrical and electronic equipment.

By ensuring that this product is taken care of
correctly, you can help to counteract the
potential negative impact on the environment and people that
can otherwise result through the incorrect waste
management of this product.

For more detailed information about recycling this product,
contact your municipality, your domestic waste service or the
shop from where you purchased the product.

Other symbols/decals on the machine refer to special
certification requirements for certain markets.
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Explanation of warning levels

The warnings are graded in three levels.

WARNING!

WARNING! Used if there is a risk of serious

A injury or death for the operator or damage to
the surroundings if the instructions in the
manual are not followed.

CAUTION!

CAUTION! Used if there is a risk of injury to

A the operator or damage to the surroundings
if the instructions in the manual are not
followed.

NOTICE!

NOTICE! Used if there is a risk of damage to materials or
the machine if the instructions in the manual are not
followed.
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PRESENTATION

Dear Customer,

Thank you for choosing a Husqvarna product!

It is our wish that you will be satisfied with your product and
that it will be your companion for a long time. A purchase of
one of our products gives you access to professional help with
repairs and services. If the retailer who sells your machine is
not one of our authorised dealers, ask him for the address of
your nearest service workshop.

This operator’s manual is a valuable document. Make sure it
is always at hand at the work place. By following its content
(using, service, maintenance etc.) the life span and the
second-hand value of the machine can be extended. If you
will sell this machine, make sure that the buyer will get the
operator’'s manual.

More than 300 years of innovation

Husqvarna AB is a Swedish company based on a tradition
that dates back to 1689, when the Swedish King Charles XI
ordered the construction of a factory for production of
muskets. At that time, the foundation was already laid for the
engineering skills behind the development of some of the
world's leading products in areas such as hunting weapons,
bicycles, motorcycles, domestic appliances, sewing
machines and outdoor products.

Husqvarna is the global leader in outdoor power products for
forestry, park maintenance and lawn and garden care, as well
as cutting equipment and diamond tools for the construction
and stone industries.

Owner responsibility

It is the owner’s/employer’s responsibility that the operator
has sufficient knowledge about how to use the machine
safely. Supervisors and operators must have read and
understood the Operator’s Manual. They must be aware of:

The machine’s safety instructions.
The machine’s range of applications and limitations.
How the machine is to be used and maintained.

National legislation could regulate the use of this machine.
Find out what legislation is applicable in the place where you
work before you start using the machine.

The manufacturer’s reservation

Subsequent to publishing this manual Husgvarna may issue
additional information for safe operation of this product. It is
the owner’s obligation to keep up with the safest methods of
operation.

Husqvarna AB has a policy of continuous product
development and therefore reserves the right to modify the
design and appearance of products without prior notice.

For customer information and assistance, contact us at our
website: www.husgvarna.com
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Design and features

Values such as high performance, reliability, innovative
technology, advanced technical solutions and environmental
considerations distinguish Husqvarna's products. Safe
operation of this product requires the operator to read this
manual carefully. Ask your dealer or Husgvarna should you
need more information.

Some of the unique features of your product are described
below.

Combination saw

CS 10 is a combination saw with a wall saw as its driving
source. Existing equipment can be used to drive the wire saw.

This machine is only intended for use together with
Husqvarna WS 440 HF + PP 440 HF or WS 482 HF + PP 480
HF.

Swivel pulleys

The open swivel pulleys are used as the incomming and
outgoing pulley on the saw. They can swivel along the cutting
line or be set to fixed position.

Large magazine capacity

Max. wire through the saw is 11,7 m (38 ft) and the magazine
capacity is 10 m (33 ft).

Right or left handed setup

The saw can be assembled in a right or a left position. This is
useful when you need to cut close to corners.



PRESENTATION

IT

What is what on the machine?

1  Wheel guard 9 Mounting, magazine cover
2 Wire guard 10 Upper magazine

3 Drive pulley guard 11 Lower magazine

4 Guard holder 12 Swivel pulleys

5 Drive pulley 13 Transport wheels

6 Drill fixture 14 Tool kit

7 Beam 15 Water connector

8 Base plate 16 Operator's manual
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MACHINE'S SAFETY EQUIPMENT

General

WARNING! Never use a machine that has

A faulty safety equipment! If your machine
fails any checks contact your service agent
to get it repaired.

This section describes the machine’s safety equipment, its
purpose, and how checks and maintenance should be carried
out to ensure that it operates correctly.

This machine is used in combination with other products.
Please read the manual provided with the products carefully
and make sure you understand the instructions before using
the machine.

Protective covers
WARNING! Never use the machine without a
guard nor with a defective guard. Always

check that the guards are correctly fitted
before starting the machine.

The protective covers are designed to protect from accidental
contact with the cutting equipment and to reduce the risk of
accidents in case of a broken wire.

. <

\'453/

Inspection of the protective covers

WARNING! Shut down the machine and
disconnect the power plug.

Check the protective covers for cracks or other damages.
Replace damaged covers.
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ASSEMBLING AND ADJUSTMENTS

General

WARNING! Always position the saw so that
A you can stand without the risk of being hit
by a broken wire. Ensure that no

unauthorised persons can access the
working area while cutting. Being hit by a

broken wire can result in death or serious
personal injury.

Cutting needs to be planned carefully before assembling the
saw so that it can be performed as easily as possible.

The saw can both be mounted on the wall and standing on
the ground.

The saw can be assembled in a right or a left position. This
is useful when you need to cut close to corners.

It may be necessary to drill holes to thread the wire
through the material to be cut.

Use with existing track

When used with a existing track some adjustments need to be
made.

Remove the end stops.

—— 4 @9
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Drilla 15 mm (19/32”) hole, 470 mm (18 1/2”) from the top
end of the rail. Use the supplied drill fixture. The hole is
needed when mounting the upper magazine.

Secure the base plate

Position the saw in an appropriate position in front of the
planned cut.

Secure the saw with an anchor bolt.

The distance from cutting line to bolt is 306 mm (12").

150 mm
(6”)

e

£

When cutting vertical cuts with the saw mounted on the
wall, the smallest distance from ground to bolt is 615 mm
(24").

306 mm

615 mm
(24”)

AN

When the base plate is anchored, screw down the
adjuster feet so that the saw stands firmly.
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ASSEMBLING AND ADJUSTMENTS

Assembling the saw

Mount the beam on the base plate.

Mount the swivel pulleys on the beam. The swivel pulleys
can be set to a fixed position by tightening the nut.

Mount the lower magazine on the bottom plate. It can be
mounted on both the right and the left side.
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Mount the brackets for the magazine cover on the rail.

Mount the rail in the mounting on the lower magazine. The
drilled hole for mounting the upper magazine should face
upwards.




ASSEMBLING AND ADJUSTMENTS

Mount the saw motor in the saw carriage.

WARNING! The cutting arm should always
A point in the same direction as the rail. The

depth feeding function must not be used

when sawing with a wire. Carelessness can

result in serious personal injury or even
death.

upwards when the saw is wall mounted, in order to prevent

NOTICE! Ensure that the plastic cover on the saw is pointed
water and dirt from accumulating inside the cover.

Mount the guard bracket on the saw motor. Screw the
fixing knobs down to lock the guard bracket.

Mount the drive wheel on the saw motor. Fasten the
locking screw to lock the drive wheel.

—_

Mount the upper magazine on the rail. Align the pin on the
magazine mounting with the hole on the rail.
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ASSEMBLING AND ADJUSTMENTS

Thread the wire Assemble the protective covers
Thread the drive wheel guard over the guard bracket.
NOTICE! A used wire must always be run in the same Fasten the guard with the bail.

direction, as it was previously run in order to prevent
unnecessary wear.

Drive the saw carriage down as far as possible.

Place the wire around the work piece, possibly through the
predrilled holes and back to the saw.

At min. wire through the saw, 1.7 m (6 ft), only place wire
over the drive wheel.

1,9 m (6 ft)

As the cutting goes along, thread the wire through a
suitable number of wheel pairs in the magazine. Max. wire
through the saw is 11,3 m (37 ft) and the magazine
capacity is 10 m (33 ft).

11,3 m (37 ft)

10 m (33 fi)

Before the joints on the wire are connected, the wire
should be twisted 1 to 2 turns per metre wire used. It is
important to twist the wire in the same direction as it is
spun.This is to give as even wear as possible on the wire’s
diamond segments. A closed wire does not need to be
split before you thread it through the machine.
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ASSEMBLING AND ADJUSTMENTS

The magazine cover kan be locked i closed and opened
position using the rubber strap.

[T

Mount the wire guard on the beam and through the
bracket on the drive wheel guard.

Connect the cooling water

Connect a water hose from the saw motor to one of the
connectors on the guard bracket.

The water cools off the cutting arm.

From the other connector on the guard bracket you can
lead the water through a water hose or a water lance to
cool off the wire.

The water spears are then placed where the wire enters
the concrete. In this way the wire takes water with it into

the cut, which results in the concrete dust binding and that
the wire is cooled efficiently.

NOTICE! In order for the water to cool the wire as intended
during cutting, it is essential to adjust the position of the
cooling water as the material is cut. Remember to always
stop the machine when you do this.

Connect the power pack

See instructions in the operator’s manual for the saw
motor and the power pack in question.
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OPERATING

Protective equipment

General

Do not use the machine unless you are able to call for help in
the event of an accident.

Personal protective equipment

You must use approved personal protective equipment
whenever you use the machine. Personal protective
equipment cannot eliminate the risk of injury but it will reduce
the degree of injury if an accident does happen. Ask your
dealer for help in choosing the right equipment.

WARNING! The use of products such as
A cutters, grinders, drills, that sand or form
material can generate dust and vapours
which may contain hazardous chemicals.
Check the nature of the material you intend

to process and use an appropriate breathing
mask.

General safety precautions

This section describes basic safety directions for using the
machine. This information is never a substitute for
professional skills and experience.

+ Please read the operator’s manual carefully and make
sure you understand the instructions before using the
machine.

+ This machine is used in combination with other products.
Please read the manual provided with the products
carefully and make sure you understand the instructions
before using the machine.

+ Keep in mind that the operator is responsible for accidents
or hazards occuring to other people or their property.

+ All operators shall be trained in the use of the machine.
The owner is responsible for ensuring that the operators
receive training.

+ The machine must be kept clean. Signs and stickers must
be fully legible.

WARNING! Long-term exposure to noise can

A result in permanent hearing impairment. So
always use approved hearing protection.
Listen out for warning signals or shouts
when you are wearing hearing protection.
Always remove your hearing protection as
soon as the engine stops.

WARNING! There is always a risk of crush

A injuries when working with products
containing moving parts. Wear protective
gloves to avoid body injuries.

Always wear:

* Protective helmet

* Hearing protection

+ Protective goggles or a visor
+ Breathing mask

+ Heavy-duty, firm grip gloves.

+ Tight-fitting, heavy-duty and comfortable clothing that
permits full freedom of movement.

» Boots with steel toe-caps and non-slip sole.

Be careful as clothing, long hair, and jewellery can get caught
in moving parts.

Other protective equipment

WARNING! The machine can be a dangerous

A tool if used incorrectly or carelessly, which
can cause serious or fatal injury to the
operator or others.

Never allow children or other persons not
trained in the use of the machine to use or
service it. Never allow anyone else to use the
machine without first ensuring that they
have read and understood the contents of
the operator’s manual.

Never use the machine if you are fatigued,
while under the influence of alcohol or
drugs, medication or anything that could
affect your vision, alertness, coordination or
judgement.

There is always a risk of shocks from
electrically powered machines. Avoid
unfavourable weather conditions and body
contact with lightning conductors and metal
objects. Always follow the instructions in the
Operator’s manual to avoid damage.

WARNING! Sparks may appear and start a
fire when you work with the machine. Always

keep fire fighting equipment handy.

+ Fire fighting equipment

+ Always have a first aid kit nearby.
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WARNING! Unauthorized modifications and/
or accessories may lead to serious injury or
death to the user or others.

Do not modify this product or use it if it
appears to have been modified by others.

Never use a machine that is faulty. Carry out
the safety checks, maintenance and service
instructions described in this manual. Some
maintenance and service measures must be
carried out by trained and qualified
specialists. See instructions under the
Maintenance heading.

Always use genuine accessories.




OPERATING

Always use common sense

It is not possible to cover every conceivable situation you can
face. Always exercise care and use your common sense. If
you get into a situation where you feel unsafe, stop and seek
expert advice. Contact your dealer, service agent or an
experienced user. Do not attempt any task that you feel
unsure of!

Work area safety
WARNING! The safety distance to all moving
parts is a minimum of 1,5 m. You are

responsible to ensure that animals and
onlookers are not within the working area.

« Observe your surroundings to ensure that nothing can
affect your control of the machine. Never leave the
machine unsupervised with the motor running.

+ Do not use the machine in bad weather, such as dense
fog, heavy rain, strong wind, intense cold, etc. Working in
bad weather is tiring and often brings added risks, such as
icy ground.

+ Ensure that the working area is sufficiently illuminated to
create a safe working environment.

* Never start to work with the machine before the working
area is clear and you have a firm foothold.

+ Make sure that no pipes or electrical wires are routed in
the work piece or in the working area.

+ Make sure that electrical cables within the working area
are not live.
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OPERATING

The machine’s risk area

Nobody is permitted to be within the machine’s risk area when work is underway. This also applies for the operator.
Wall cutting

2 X Amax

y
-

xewyl X'G
© A&\
As4

Lo ®

min. 1M min. 1M

(Amax) Largest free running wire section (A;-Ay)

1 Risk area

Risk area of the horisontal projection of the wire towards the operator
Recommended operator position

Power pack

Wire drive unit

Wire guard

N o o0 b~ WD

Pulley wheels
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OPERATING

Cutting with additional pulley wheels

As

2 X Amax

min. 2 m

(Amax) Largest free running wire section (A;-Ag)

1 Risk area

Risk area of the horisontal projection of the wire towards the operator
Recommended operator position

Power pack

Wire drive unit

Wire guard

N o a0 b~ WD

Pulley wheels
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OPERATING

Floor cutting

(A) Largest free running wire section

1

2
3
4
5

Risk area

Recommended operator position
Wire drive unit

Power pack

Wire guard
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OPERATING

Basic working techniques

+ This machine is only intended for use together with
Husqgvarna WS 440 HF + PP 440 HF or WS 482 HF + PP
480 HF.

+ This machine is designed for and intended for sawing
concrete, brick and different stone materials. All other use
is improper.

+ The machine is intended for use in industrial applications
by experienced operators.

+ Never use the machine if you are fatigued, while under the
influence of alcohol or drugs, medication or anything that
could affect your vision, alertness, coordination or
judgement.

+ Keep all parts in good working order and ensure that all
fixtures are properly tightened.

+ Check that the guards are mounted correctly and do not
show any signs of damage. Never cut without using the
guard.

+  Only use wire recommended by the manufacturer. Ask
your dealer for help in choosing the right product.

+  Never use worn or damaged wire.

+ A used wire must always be run in the same direction, as
it was previously run in order to prevent unnecessary
wear.

+ Never cut without using the cooling water. A poorly cooled
wire can result in the segments overheating, which results
in greater wear. In the worst case scenario, segments can
come loose from the wire and injure persons close to the
saw.

+ Clearly mark out all cuts to be made before you start
sawing, plan these so they can be carried out without
danger to persons or the machine.

+ Firmly secure or anchor concrete blocks before cutting.
The heavy weight of cut material can cause both
extensive damage to the machine and serious personal
injury if it cannot be moved under controlled conditions.

* Never leave the machine unsupervised with the motor
running.

* Never saw in such a way that you cannot easily reach the
emergency stop on the remote control or on the power
pack. See power pack manual.

+ Observe care when lifting. You are handling heavy parts,
which imply the risk of pinch injuries or other injuries.

Transport and storage

+ Always switch of the power pack and pull out the electric
cable before moving the equipment.

+ Secure the equipment during transportation in order to
avoid transport damage and accidents.

« Store the equipment in a lockable area so that it is out of
reach of children and unauthorized persons.
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STARTING AND STOPPING

Before starting

WARNING! The machine requires software
A for wire cutting to be installed in the remote
control and in the power pack. Equipment
that does not have this software must be
submitted to an authorized servicing dealer

for upgrading. The machine must not be
used until new software has been installed.

Please read the operator’s manual carefully
and make sure you understand the
instructions before using the machine.

This machine is used in combination with
other products. Please read the manual
provided with the products carefully and
make sure you understand the instructions
before using the machine.

Wear personal protective equipment. See
instructions under the ”Personal protective
equipment” heading.

Make sure no unauthorised persons are in
the working area, otherwise there is a risk of
serious personal injury.

Check that the machine is assembled correctly and do not
show any signs of damage. See instructions in the section
"Assembling and adjustments".

Perform daily maintenance. See instructions in the section
"Maintenance".

Starting

Follow the instructions for starting in the manual supplied
with the power pack.

Addition to starting instructions for wire
cutting

WS 482 HF: The remote control display shows "SELECT
GEAR?". Select "Gear 2”. Confirm with “OK”.

+ Go to the option "DRIVING MODE” in the operating menu
by navigating with the arrow keys.

« Select "Wire". Confirm with “OK”.
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Align the cutting arm

WARNING! When the cutting arm is aligned
with the rail the depth feeding control must
not be used anymore. Carelessness can

result in serious personal injury or even
death.

Before starting to cut you must position the cutting arm so
that it is aligned with the rail. You do this with the depth

feeding control. When the cutting arm is aligned with the
rail the depth feeding control must not be used anymore.
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During operation the depth feeding control is disabled.

Tension the wire

WARNING! Do not over-tension the wire! An
over-tensioned wire will brake the rotation
and can result in the wire breaking.

Carelessness can result in serious personal
injury or even death.

Check that the wire is seated correctly in all the wheels.

Tension the wire against the cutting line by turning the
travel feeding control. The wire should rest against all
wheels and against the work piece.

/\ \ \ £ 7 /\
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STARTING AND STOPPING

Start the rotation

+ Hold down the green start button while turning the rotation
control clockwise to start the rotation. Turn the control
gently. Start with low rotating speed.

+ Check that the rotation is turning in the desired direction.
Under the heading BLADE ROTATION in the operations
menu the rotation can be set to the desired direction.

. )
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If the drive wheel cannot start the rotation of the wire the
reason may be one of the following:

+ The wire is too tight. Ease the tension.

* The guide wheels are not properly adjusted. Adjust the
guide wheels.

+ The contact surface against the work piece is too large.
Add a pulley wheel.

Work procedure

WARNING! Do not cut continuously on max.
A power output (100%)! This can cause an

over-tension of the wire that will cause it to

break. Carelessness can result in serious

personal injury or even death.

*  When the wire has engaged in the cut, you can slowly
increase the speed until the desired level is obtained. See
the table "Speed and wire speed" under the heading
"Technical data".

+ On the display you can check the output in percentage.
During cutting, the value is generally between 50 and
100%.

The power output used for cutting depends on factors
such as the saw unit used, how large the wire's contact
surface against the work piece is, chosen output mode
etc.

Be careful and rather use a lower output to decrease the
risk of the wire breaking.

+ Keep the wire tensioned as the material is cut off.

Storing the wire

When the saw unit has reached its end position on the rail, the
wire must be stored.

+ Stop the rotation.

+  Move the saw to the starting position, at the far end
against the bottom plate.

+ Put the wire around the magazine wheels and adjust the
guide wheel closest to the outgoing magazine wheel.

+ When the cut is completed the guide wheels should be
adjusted so that the wire can be caught once it is through
the work piece.

Stopping

+ Turn the rotation and travel feeding controls to their zero
positions.

+ Follow the instructions in the manual supplied with the
power pack.
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MAINTENANCE

General

WARNING! The user must only carry out the
maintenance and service work described in
this Operator's Manual. More extensive work

must be carried out by an authorized service
workshop.

Shut down the machine and disconnect the
power plug.

Wear personal protective equipment. See
instructions under the ”Personal protective
equipment” heading.

The life span of the machine can be reduced
and the risk of accidents can increase if
machine maintenance is not carried out
correctly and if service and/or repairs are
not carried out professionally. If you need
further information please contact your
nearest service workshop.

Daily maintenance

+ Check that the machine’s safety equipment is
undamaged. See instructions in the section "Machine’s
safety equipment".

+ Clean the outside of the machine. Do not use a high
pressure washer to clean the saw.

+ Check that the rubber in the guide wheels is in place and
not worn.

+ Check the bearings. Rotate the wheels by hand and make
sure they rotate freely.

Service

In addition to the daily maintenance such as cleaning and
lubrication, the machine must be serviced. After 50 hours of
cutting, the machine should be serviced at an accredited
Husqvarna workshop. The saw should then be serviced after
every 100 hours of operation. The service is important so that
as the user you have a machine that works as effectively as
possible for a long time.
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TECHNICAL DATA

Technical data

Power - max, kW/hp
WS 440 HF
WS 482 HF

Speed, rpm
Starting torque, Nm
WS 440 HF
WS 482 HF (Gear 2)

Magazine capacity, m/ft
Wire capacity, m/ft

Weight, kg/lbs
WS 440 HF
WS 482 HF

Direction of rotation

13/17.5
19/25.6

0-1200

100
160

10/33

1,9-11,3/6-37

135/298

138 /304

Both directions

Degree of protection IP 65
Wire speed (at 1200 rpm), m/s / ft/s 24/79
Noise emissions (see note 1)

Sound power level, measured dB (A) 929
Sound power level, guaranteed Ly dB (A) 100
Sound levels (see note 2)

Sound pressure level at the operators ear, dB(A) 86

Note 1: Noise emissions in the environment measured as sound power (L) in conformity with EN 15027/A1.

Note 2: Noise pressure level according to EN 15027/A1. Reported data for noise pressure level has a typical statistical dispersion

(standard deviation) of 1.0 dB(A).

Speed and wire speed

Spindle speed, rpm Wire speed, m/s Wire speed, ft/s

1000 20 66

1100 22 72

1200 24 79

Recommended diamond wire
Model Abras_ive Lime concrete Reinforcement degree
materials Low Medium High

c710 - - Good Optimal Good
C 760 Acceptable Good Optimal Good Acceptable
C 1000 Good Good Good Optimal Good
C 1200 Good Acceptable Acceptable Good Optimal
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TECHNICAL DATA

EU Declaration of Conformity

(Applies to Europe only)
We, Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, SWEDEN, Tel. +46 36 146500 declare on our sole responsibility that the

product:

Description Wall saw

Brand HUSQVARNA

Type / Model CS 10

Identification Serial numbers dating from 2018 and onwards

complies fully with the following

EU directives and regulations:

Directive/Regulation

Description

2006/42/EC
2011/65/EU

"relating to machinery"

"relating to restriction of hazardous substances"

and that harmonized standards and/or technical specifications are applied as follows;

EN ISO 12100:2010
EN 15027/A1:2009
Partille, 3 May 2018

et

Joakim Ed
Global R&D Director

Responsible for technical documentation
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ACLARACION DE LOS SIMBOLOS

Simbolos en la maquina

iATENCION! La maquina, si se utiliza de
forma erronea o descuidada, puede ser
una herramienta peligrosa que puede
causar dafos graves e incluso la muerte
al usuario y a otras personas.

Lea detenidamente el manual de
instrucciones y asegurese de entender su
contenido antes de utilizar la maquina.

Utilice el equipo de proteccion personal.
Vea las instrucciones bajo el titulo "Equipo
de proteccion personal”.

Este producto cumple con la directiva CE
vigente.

Etiquetado ecoldgico. El simbolo en el
producto o en su envase indica que no se
puede tratar este producto como desperdicio
doméstico. Debera por lo tanto depositarse
en un centro de recogida adecuado para el
reciclado de equipos eléctricos y
electronicos.

=
o

Haciendo que este producto sea manipulado
adecuadamente, se ayuda a evitar consecuencias negativas
potenciales para el medio ambiente y las personas, lo que
puede ocurrir con la manipulacion inadecuada como residuos
del producto.

Para obtener informacion mas detallada sobre el reciclado de
este producto, contacte con la oficina municipal local, con el
servicio de eliminacion de desperdicios domeésticos o con la
tienda donde compro el producto.

Los demas simbolos/etiquetas que aparecen en la
maquina corresponden a requisitos de homologacion
especificos en determinados mercados.

Explicacion de los niveles de
advertencia

Las advertencias se clasifican en tres niveles.

JATENCION!

JATENCION! Indica un riesgo de dafos

A graves para el usuario o incluso muerte, o
bien danos al entorno, si no se siguen las
instrucciones del manual.

iNOTA!

iNOTA! Indica un riesgo de lesiones para el
usuario o danos al entorno si no se siguen

las instrucciones del manual.

AVISO

AVISO Indica un riesgo de dafios en los materiales o en la
maquina si no se siguen las instrucciones del manual.
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PRESENTACION

Apreciado cliente:

Gracias por elegir un producto Husqgvarna.

Esperamos que su maquina le proporcione plena satisfaccion
y le sirva de ayuda por mucho tiempo en adelante. La
adquisicion de alguno de nuestros productos da acceso a
asistencia profesional con reparaciones y servicio. Si la
maquina no fue adquirida en un distribuidor oficial, preguntar
en la tienda de compra la direccion del taller de servicio mas
cercano.

Este manual de instrucciones es un documento importante.
Procure tenerlo siempre a mano en el lugar de trabajo.
Siguiendo sus instrucciones (de uso, servicio, mantenimiento
etcétera) puede alargar considerablemente la vida util de la
maquina e incrementar su valor de reventa. Si vende su
maquina, entregue el manual de instrucciones al nuevo
propietario.

Mas de 300 anos de innovacion

La fundacion de la empresa sueca Husqvarna AB data del
afno 1689, cuando el Rey Karl XI encargé la construccion de
una fabrica para la fabricacién de mosquetes. En ese
momento se establecieron los cimientos de la experiencia
tecnoldgica en la que se basan muchos de los productos
punteros en el mundo en el sector de las armas de caza,
bicicletas, motocicletas, electrodomésticos, maquinas de
coser y productos para exteriores.

Husqgvarna es lider internacional en productos motorizados
para exteriores destinados a la silvicultura, el mantenimiento
de parques y el cuidado del césped y del jardin, asi como
equipos de corte y herramientas de diamante para el sector
de la construccion y la piedra.

Responsabilidad del propietario

El propietario / empresario es el responsable de asegurarse
de que el usuario tiene los conocimientos necesarios para
utilizar la maquina con seguridad. Los supervisores y los
usuarios deben haber leido y entendido el manual de
instrucciones. Deben tener conocimiento de lo siguiente:

+ Las instrucciones de seguridad de la maquina.
+ Las aplicaciones y las limitaciones de la maquina.
+ El modo de uso y de mantenimiento de la maquina.

La utilizacion de esta maquina podria estar regulada por la
legislacion nacional vigente. Informese sobre la legislacion
vigente en el lugar donde trabaja antes de empezar a utilizar
la maquina.

Los derechos que se reserva el fabricante.

Tras la publicacion de este manual, Husqvarna podria
publicar informacién adicional para el funcionamiento seguro
de este producto. Es responsabilidad del propietario
mantenerse informado de los métodos de funcionamiento
mas seguros.

Husqvarna AB trabaja constantemente para perfeccionar sus
productos y se reserva, por lo tanto, el derecho a introducir

modificaciones en la construccion y el disefio sin previo aviso.

Para recibir informacién y atencion como cliente, péngase en
contacto con nosotros a través de nuestro sitio web:
www.husgvarna.com

Diseio y funciones

El alto rendimiento, la fiabilidad, la tecnologia innovadora, las
soluciones técnicas avanzadas y el respeto medioambiental
son los valores que caracterizan a los productos de
Husqgvarna. El usuario debe leer este manual detenidamente
para garantizar un funcionamiento seguro del producto.
Péngase en contacto con su concesionario o con Husqvarna
si necesita mas informacion.

A continuacion se describen algunas de las caracteristicas
Unicas de su producto.
Sierra de combinacion

CS 10 es una sierra de combinacion con una sierra de pared
como fuente motriz. Puede utilizar otros aparatos para dirigir
la sierra de cable.

Esta maquina esta pensada para ser utilizada con Husqvarna
WS 440 HF + PP 440 HF o WS 482 HF + PP 480 HF. Esta
prohibido utilizarla de cualquier otra forma.

Poleas giratorias

En la sierra, las poleas giratorias abiertas se utilizan como la
polea entrante y la saliente. Pueden girar a lo largo de la linea
de corte o fijarse en una posicion.

Gran capacidad del carro

El cable max. a través de la sierra es de 11,7 m (38 ft). La
capacidad del carro es de 10 m (33 ft).

Configuracion para diestro o zurdo

La sierra se puede montar en posicion derecha o izquierda.
Es util si tiene que realizar cortes cerca de esquinas.
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PRESENTACION

¢Qué es qué en la maquina?

1 Proteccion de la rueda 9 Tapa de montaje del carro
2 Proteccioén del cable 10 Carro superior

3 Proteccion de la polea de transmision 11 Carro inferior

4 Soporte de la proteccion 12 Poleas giratorias

5 Polea de transmision 13 Ruedas de transporte

6 Dispositivo del taladro 14 Juego de herramientas

7 Viga 15 Conexion de agua

8 Placa base 16 Manual de instrucciones
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EQUIPO DE SEGURIDAD DE LA MAQUINA

Generalidades

{ATENCION! Nunca utilice una maquina con
componentes de seguridad defectuosos. Si
su maquina no pasa todos los controles,

entréguela a un taller de servicio para su
reparacion.

En este capitulo se describen los componentes de seguridad
de la maquina, su funcién y el modo de efectuar el control y
el mantenimiento para garantizar un funcionamiento 6ptimo.

Esta maquina se utiliza en combinacién con otros productos.
Lea detenidamente el manual que se suministra con los
productos y asegurese de que entiende las instrucciones
antes de utilizar la maquina.

Tapas protectoras

{ATENCION! Nunca utilice la maquina sin la
proteccion o con una proteccion defectuosa.
Antes de arrancar la maquina, controle

siempre que las protecciones estan
correctamente montadas.

Las tapas protectoras estan disefiadas para evitar el contacto
accidental con el equipo de corte y reducir el riesgo de
accidentes en caso de que el cable se rompa.

B <

\'4’\/

\%

Inspeccion de las tapas protectoras

{ATENCION! Apague la maquina y
desconecte el enchufe.

+  Compruebe que no existan grietas ni dafos en las tapas
protectoras. Sustituya las tapas dafadas.
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MONTAJEY AJUSTES

Generalidades

{ATENCION! Coloque siempre la sierra de

A forma que usted pueda situarse sin riesgo
de que le toque un cable cortado. Asegurese
también de impedir la presencia en la zona
de trabajo de personas ajenas al trabajo
durante el corte. El impacto de un cable
cortado comporta peligro de muerte o danos
personales graves.

Antes de montar la sierra hay que planificar cuidadosamente
el corte para poder realizarlo de la forma mas sencilla posible.

La sierra puede montarse en la pared o apoyarse sobre el
suelo.

La sierra se puede montar en posicion derecha o
izquierda. Es util si tiene que realizar cortes cerca de
esquinas.

En caso necesario, taladre agujeros para insertar el cable
a través del material que se va a cortar.

Utilice el riel existente.

Debe realizar algunos ajustes para utilizarse con un riel
existente.

Retire los topes.

e o
L}
470 mm [ 2 =
(18 1/2”)
815 mm Aa .
(19/327) || -

N

Haga un agujero de 15 mm (19/32”) , 470 mm (18 1/2 in)
desde el extremo superior del riel. Utilice el dispositivo del
taladro suministrado. El agujero es necesario para montar
el carro superior.
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Fije la placa base.

Coloque la sierra de forma adecuada frente al corte
planificado.

Fije la sierra con un perno de anclaje.

La distancia desde la linea de corte hasta el perno es de
306 mm (12 in).

150 mm
(6”)

e

£

Si realiza cortes verticales con la sierra montada en la
pared, la distancia minima desde el suelo hasta el perno
es de 615 mm (24 in).

306 mm

615 mm
(24”)

AN

Cuando la placa base esté anclada, atornille el pedal de
ajuste para mantener fija la sierra.



MONTAJEY AJUSTES

Monte la sierra +  Monte los soportes de la tapa del carro en el riel.

Monte la viga en la placa base.

Monte las poleas giratorias en la viga. Las poleas 1
giratorias pueden fijarse en una posicién apretando la %
tuerca. 4 N

Monte en riel en el montaje del carro inferior. El agujero
realizado para montar el carro superior debe orientarse
hacia arriba.

Monte el carro inferior en la placa inferior. Puede montarlo
tanto a la derecha como a la izquierda.
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Monte el motor de la sierra en el soporte de sierra. + Monte la rueda motriz en el motor de la sierra. Apriete el
tornillo de bloqueo para bloquear la rueda motriz.

—_

{ATENCION! El brazo de corte siempre debe
apuntar en la misma direccion que el riel. La
funcidn de alimentacion de profundidad no
debe utilizarse durante el serrado con un
cable. La utilizacion del equipo sin el debido

cuidado puede causar lesiones graves e
incluso la muerte.

Monte el carro superior en el riel. Alinee la clavija del
montaje del carro con el orificio del riel.

AVISO Compruebe que la tapa de plastico de la sierra
apunta hacia arriba cuando esta estd montada en la pared,
para evitar que el agua y la suciedad se acumulen dentro.

Monte el soporte de la proteccion en el motor de la sierra.
Atornille las manijas de sujecion para bloquear el soporte
de la proteccion.
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MONTAJEY AJUSTES

Introduccion del cable

AVISO Para no crear desgaste innecesario, un cable usado
debe accionarse siempre en la direccion en que ha sido
utilizado anteriormente.

Baje el soporte de sierra al maximo.

Coloque el cable alrededor de la pieza de trabajo; en caso
necesario a través de agujeros taladrados, y de vuelta a
la sierra.

Siintroduce el cable minimo a través de la sierra, 1,9 m (6
ft), coloque el cable solo sobre la rueda motriz.

1,9 m (6 ft)

Mientras realiza el corte, introduzca el cable por el
numero adecuado de pares de rueda del carro. El cable
max. a través de la sierra es de 11,3 m (37 ft). La
capacidad del carro es de 10 m (33 ft).

11,3 m (37 ft)

10 m (33 ft)

Antes de unir los empalmes del cable, hay que retorcer el
cable 1 6 2 vueltas por metro de cable utilizado. Es
importante retorcer el cable en el mismo sentido en que
es torsionado. Esto se hace para que el desgaste en los
segmentos de diamante del cable sea lo mas regular
posible. Un cable cerrado no debe dividirse antes de
introducirlo en la maquina.

Montaje de las tapas protectoras

Introduzca la proteccion de la rueda motriz por encima del
soporte de la proteccion. Apriete la proteccién con el
mango.
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La tapa del carro puede bloquearse en posicion cerrada y Conexion de la refrigeracién por
abierta con la correa de goma.

agua
+ Conecte la manguera de agua del motor de la sierra a uno
de los conectores del soporte de proteccion.
e
S5
R

+ Monte la proteccion del cable en la viga y a través del
soporte sobre la proteccién de la rueda motriz.

El agua enfria el brazo de corte.

Desde el otro conector del soporte de la proteccion puede
dirigir el agua a través de la manguera o una lanza de
agua para enfriar el cable.

Posteriormente la lanza de agua se coloca en la entrada
del cable en el hormigon. De este modo el cable arrastra
el agua al interior del corte, con lo que se liga el polvo de
hormigén y el cable es enfriado eficazmente.

AVISO Para que el agua pueda refrigerar el cable como es
debido durante las operaciones de corte, es esencial
ajustar la posicion del agua de refrigeracion segun se va
cortando el material. Recuerde parar siempre la maquina
cuando vaya a hacerlo.

Conecte la unidad eléctrica

Consulte las instrucciones del manual de usuario del
motor y la unidad de alimentacion en cuestion.

32 — Spanish



FUNCIONAMIENTO

Equipo de proteccidn

Generalidades

No use nunca una maquina si no tiene posibilidad de pedir

auxilio si se produce un accidente.

Equipo de proteccion personal

Para trabajar con la maquina debe utilizarse un equipo de
proteccion personal homologado. El equipo de proteccion
personal no elimina el riesgo de lesiones, pero reduce su
efecto en caso de accidente. Pida a su distribuidor que le
asesore en la eleccién del equipo.

contener sustancias quimicas daiinas.
Averiguar la composicion del material con
que se trabaja y usar una mascara
respiratoria adecuada.

{ATENCION! El uso de productos que cortan,
pulen, taladran, alisan o forman materiales

puede generar polvo y vapores que pueden

Instrucciones generales de
seguridad

Este apartado trata las normas de seguridad basicas para
trabajar con el dispositivo. Esta informacion no sustituye en
ningun caso los conocimientos y la experiencia de un
profesional.

Lea detenidamente el manual de instrucciones y asegurese
de entender su contenido antes de utilizar la maquina.

Esta maquina se utiliza en combinacién con otros
productos. Lea detenidamente el manual que se suministra
con los productos y asegurese de que entiende las
instrucciones antes de utilizar la maquina.

Debe tenerse en cuenta que el operador es responsable de
los accidentes o riesgos que ocurran a otras personas o a
su propiedad.

Todos los operadores deben ser formados en el empleo de
la maquina. El propietario es responsable de la formacién
de los operadores.

La maquina debe mantenerse limpia. Los letreros y las
pegatinas deben ser legibles en su totalidad.

{ATENCION! La exposicion prolongada al

A ruido puede causar dafios crénicos en el
oido Por consiguiente, use siempre
protectores auriculares homologados.
Cuando use proteccion auditiva preste
siempre atencion a las sefnales o llamados
de advertencia. Saquese siempre la
proteccion auditiva inmediatamente
después de parar el motor.

{ATENCION! Existe siempre riesgo de
A accidentes por apriete al trabajar con

aparatos con piezas moviles. Usar guantes

protectores para evitar lesiones.

Utilice siempre:

+ Casco protector

* Protectores auriculares

+ Gafas protectoras o visor

+ Mascara respiratoria

+ Guantes resistentes de agarre seguro.

+ Prendas de vestir cefiidas, resistentes y comodas que
permitan una libertad de movimientos total.

+ Botas con puntera de acero y suela antideslizante.

Tener en cuenta que las ropas, el pelo largo y las joyas
pueden atascarse en piezas moviles.

Otros equipos de proteccion

jATENCION! La maquina, si se utiliza de
forma errénea o descuidada, puede ser una

herramienta peligrosa que puede causar
dafnos graves e incluso la muerte al usuario
y a otras personas.

No permita bajo ningiin concepto el empleo
o mantenimiento de la maquina por los
ninos u otras personas no instruidas en el
manejo de la misma. Nunca deje que
terceros utilicen la maquina sin asegurarse
primero de que hayan entendido el
contenido de este manual de instrucciones.
Nunca utilice la maquina si esta cansado, si
ha ingerido alcohol o si toma medicamentos
que puedan afectarle la vista, su capacidad
de discernimiento o el control del cuerpo.

Existe siempre riesgo de sacudidas
eléctricas al usar maquinas eléctricas. No
usar la maquina en condiciones climaticas
desfavorables y evitar el contacto del cuerpo
con pararrayos y objetos metalicos. Seguir
siempre las instrucciones del manual para
evitar danos.

{ATENCION! Mientras trabaja con la
maquina, pueden producirse chispas que
podrian ocasionar un incendio. Tenga

siempre a mano herramientas para la
extincion de incendios.

+ Herramientas para la extincion de incendios

+ Tenga siempre a mano el equipo de primeros auxilios.

{ATENCION! Las modificaciones y/o el uso de
accesorios no autorizados comportan riesgo

de dados personales graves y peligro de
muerte para el usuario y otras personas.

No modifique nunca esta maquina de forma
que se desvie de la version original, y no la
utilice si parece haber sido modificada por

otras personas.

No utilice nunca una maquina defectuosa.
Lleve a cabo las comprobaciones de
seguridad y siga las instrucciones de
mantenimiento y servicio de este manual.
Algunas medidas de mantenimiento y servicio
deben ser efectuadas por especialistas
formados y cualificados. Consulte las
instrucciones del apartado Mantenimiento.

Utilizar siempre recambios originales.
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FUNCIONAMIENTO

Emplee siempre el sentido comun

Es imposible abarcar todas las situaciones en las que puede
encontrarse. Utilice siempre el equipo con cuidado y sentido
comun. Si se encuentra en alguna situacion que le haga
sentirse inseguro, deténgase y consulte con un experto.
Consulte a su distribuidor, al taller de servicio técnico o a un
usuario experimentado. No emplee la maquina en
aplicaciones para las que no se considere plenamente
cualificado.

Seguridad en el area de trabajo

{ATENCION! La distancia de seguridad con
respecto a todas las piezas moviles es de un
minimo de 1,5 m. Usted es el responsable de

que no haya personas y animales dentro de
la zona de trabajo.

+  Compruebe el entorno para asegurarse de que nada
pueda influir en su control de la maquina. No abandonar
nunca la maquina sin vigilar, con el motor en marcha.

+ No trabaje en condiciones atmosféricas desfavorables
como niebla, lluvia intensa, tempestad, frio intenso, etc. El
trabajo con mal tiempo es fatigoso y puede crear
circunstancias peligrosas, como terreno resbaladizo.

+ Controle que la zona de trabajo esté bien iluminada para
lograr un entorno seguro.

+ Antes de comenzar a trabajar con la maquina, controle
siempre que el lugar esté libre y que los pies estén bien
afirmados al terreno.

+ Asegurese de que no haya tuberias o cables eléctricos en
la zona de trabajo o en la pieza en la que vaya a trabajar.

« Compruebe que los cables eléctricos que haya en el area
de trabajo no tengan tension.
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Zona de riesgo de la maquina

Cuando se realizan los trabajos, no se permite que ninguna persona permanezca en la zona de riesgo de la maquina. Esto

también se aplica al operario.

Corte de paredes

2 X Amax

y
)

xewyf X'G
‘@)A&\

As

©) ©)

min. 1M min. 1M

(Amax) Seccion de cable libre més larga (A1-Ay)

1

N o o~ WD

Zona de riesgo

Area de riesgo de la proyeccién horizontal del cable para el usuario
Posicion recomendada del usuario

Unidad de alimentacién

Unidad de accionamiento del cable

Proteccién del cable

Ruedas de retorno
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Corte con ruedas de polea adicionales
As

2 X Amax

(Amax) Seccion de cable libre més larga (A1-A3)

1 Zona de riesgo

Area de riesgo de la proyeccién horizontal del cable para el usuario
Posicion recomendada del usuario

Unidad de alimentacion

Unidad de accionamiento del cable

Proteccién del cable

N o o b~ WD

Ruedas de retorno
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Corte de pavimentos

(A) Seccidn de cable libre mas larga

1

2
3
4
5

Zona de riesgo

Posicion recomendada del usuario
Unidad de accionamiento del cable
Unidad de alimentacion

Proteccién del cable
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Técnica basica de trabajo

+ Esta maquina esta pensada para ser utilizada con
Husqgvarna WS 440 HF + PP 440 HF o WS 482 HF + PP
480 HF. Esta prohibido utilizarla de cualquier otra forma.

+ Esta maquina esta disefiada y prevista para serrar
hormigédn, ladrillos y distintos tipos de piedra. Cualquier
otro uso se considerara inadecuado.

+ La maquina esta destinada al uso por operadores
experimentados, en aplicaciones industriales.

+ Nunca utilice la maquina si esta cansado, si ha ingerido
alcohol o si toma medicamentos que puedan afectarle la
vista, su capacidad de discernimiento o el control del
cuerpo.

+ Mantener todas las piezas en perfecto estado y
comprobar que todos los elementos de fijacidon estén bien
apretados.

«  Compruebe que las protecciones estan montadas
correctamente y no estan dafadas. No corte nunca sin
utilizar la proteccion.

+ Utilice unicamente el cable recomendado por el
fabricante. Pida consejo a su distribuidor a la hora de
elegir el producto adecuado.

+ No utilice nunca un cable dafado o desgastado.

+ Parano crear desgaste innecesario, un cable usado debe
accionarse siempre en la direccién en que ha sido
utilizado anteriormente.

+ No corte nunca sin utilizar la refrigeracion hidraulica. Si el
cable no esta bien refrigerado, los segmentos podrian
sobrecalentarse, lo que produce un mayor desgaste. En
el peor de los casos, los segmentos podrian soltarse del
cable y lesionar a las personas que se encuentren cerca
de la sierra.

+ Antes de empezar a cortar, todos los cortes que se van a
hacer deben marcarse con claridad y planificarse para
que se puedan hacer sin riesgo de dafar a personas o la
maquina.

+ Sujete o ancle con firmeza los bloques de hormigén antes
de cortarlos. El elevado peso del material cortado puede
causar dafnos materiales y lesiones personales graves si
no se puede mover en condiciones controladas.

+ Mantenga bajo vigilancia la maquina siempre que el
motor esté en marcha.

+ Nunca utilice la sierra sin tener al alcance el botén de
parada de emergencia del control remoto o de la unidad
eléctrica. Consulte el manual de la unidad eléctrica.

+  Proceda con cuidado en las elevaciones. Las piezas son
pesadas, por lo que hay riesgo de dafos por apriete y
dafios personales de otro tipo.

Transporte y almacenamiento

+ Desconecte siempre la unidad eléctrica y el cable
eléctrico antes de mover el equipo.

+ Sujete bien el equipo durante el transporte para evitar
danos y accidentes.

« Guarde el equipo en un lugar seguro fuera del alcance de
los nifios y las personas no autorizadas.
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ARRANQUEY PARADA

Antes del arranque

Alineacion del brazo de corte

A\

{ATENCION! La maquina requiere la
instalacion de un software para el corte con
cable en el control remoto y en la unidad de
alimentacion. Las maquinas que no
dispongan de este software deben enviarse
a un taller de servicio autorizado para su
actualizacion. La maquina no debe utilizarse
hasta que se haya instalado el nuevo
software.

Lea detenidamente el manual de
instrucciones y asegurese de entender su
contenido antes de utilizar la maquina.

Esta maquina se utiliza en combinacion con
otros productos. Lea detenidamente el
manual que se suministra con los productos
y asegurese de que entiende las
instrucciones antes de utilizar la maquina.

Utilice el equipo de proteccion personal. Vea
las instrucciones bajo el titulo "Equipo de
proteccion personal”.

Asegurese de que no haya personas
desautorizadas en la zona de trabajo, de lo
contrario se corre el riesgo de ocasionar

A\

{ATENCION! Cuando el brazo de corte esta
alineado con el riel, debe dejar de utilizar el
control de alimentacion de profundidad. La
utilizacion del equipo sin el debido cuidado
puede causar lesiones graves e incluso la
muerte.

graves danos personales.

Controle que la maquina esté correctamente montada y
que no esté dafnada. Consulte las instrucciones bajo el
titulo «Montaje y ajustes».

Realice el mantenimiento diario. Consulte las
instrucciones bajo el titulo «Mantenimiento».

Arranque

Siga las instrucciones de arranque proporcionadas en el
manual que acompana la unidad eléctrica.

Mas instrucciones sobre el corte con cable

WS 482 HF: En el control remoto aparecera el mensaje
«SELECCIONE ENGRANAJE». Seleccione «Gear 2»
(engranaje 2). Confirmar con “OK”.

En el menu de funcionamiento, seleccionp con las teclas
de flecha la opcion "MODO CONDUCCION”.

Seleccione «Wire» (cable). Confirmar con “OK”.

Antes de empezar a cortar, debe colocar el brazo de corte
alineado con el riel. Para ello, utilice el control de
alimentacion de profundidad. Cuando el brazo de corte
esta alineado con el riel, debe dejar de utilizar el control
de alimentacién de profundidad.

/\ \( AN £ :/\
— @@
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En funcionamiento se desactiva el control de alimentacion de
profundidad.

Tensado del cable

A\

{ATENCION! No tense excesivamente el
cable. Un cable excesivamente tensado
frenaria la rotacién y provocaria su rotura.
La utilizacion del equipo sin el debido
cuidado puede causar lesiones graves e
incluso la muerte.

Compruebe que el cable esta bien colocado en todas las
ruedas.

Tense el cable en la linea de corte girando el control de
alimentacion de avance. El cable debe tocar todas las
ruedas y la pieza en la que se esta trabajando.

(- N
A S \ £ 7 )

3 @@
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ARRANQUEY PARADA

Inicio de la rotacion

+ Mantenga pulsado el botén de arranque verde mientras
gira el control de rotacion en el sentido de las agujas del
reloj para iniciar la rotacion. Gire el control con suavidad.
Empiece con una velocidad de rotacién baja.

+  Compruebe que la rotacion se dirige en la direccion
deseada. En el apartado BLADE ROTATION (ROTACION
DE LA PALA) del menu de funcionamiento puede
establecer la direccion deseada.

(- )
A\ § \ /£ 7 )
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Si la rueda motriz no puede iniciar la rotacion del cable,
puede deberse a una de las siguientes causas:

« El cable esta demasiado tenso. Aflojelo.
+ Las ruedas guia no estan bien ajustadas. Ajustelas.

+ La superficie de contacto con la pieza en la que se esta
trabajando es demasiado grande. Afiada una rueda de
polea.

Procedimiento de trabajo

{ATENCION! No corte de forma continua con

A la potencia maxima (100 %). Podria causar
un exceso de tension del cable y romperlo.
La utilizacion del equipo sin el debido

cuidado puede causar lesiones graves e
incluso la muerte.

« Cuando el cable ha empezado a cortar, puede aumentar
lentamente la velocidad hasta el nivel deseado. Consulte
la tabla «Velocidad y velocidad del cable» en el apartado
«Datos técnicos».

« Enla pantalla comprobara la potencia en porcentaje.

Durante el corte, el valor suele estar entre 50 % y 100 %.

La potencia utilizada para cortar depende de diversos
factores, como la sierra utilizada, el tamafo de la
superficie de contacto del cable con la pieza en la que se
esta trabajando, el modo de salida elegido, etc.

Atencion: utilice una potencia inferior para reducir el
riesgo de rotura del cable.

+ Mantenga el cable tensado mientras corta el material.
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Almacenamiento del cable

Cuando la sierra haya alcanzado el tope del riel, debe
guardar el cable.

+ Detenga la rotacion.

+ Mueva la sierra a la posicion de inicio, en el extremo de la
placa inferior.

+ Coloqgue el cable alrededor de las ruedas de carro y ajuste
la rueda guia lo mas cerca posible de la rueda del carro
de salida.

+ Cuando se ha finalizado el corte, las ruedas guia
deberian ajustarse para poder coger el cable cuando
atraviese la pieza en la que se esta trabajando.

Parada

+ Gire los controles de rotacion y alimentacion de avance a
la posicion cero.

+ Siga las instrucciones del manual adjunto a la unidad de
alimentacion.



MANTENIMIENTO

Generalidades

{ATENCION! El usuario sélo puede efectuar
los trabajos de mantenimiento y servicio
descritos en este manual. Los trabajos de

mayor envergadura debe efectuarlos un
taller de servicio oficial.

Apague la maquina y desconecte el enchufe.

Utilice el equipo de proteccion personal. Vea
las instrucciones bajo el titulo "Equipo de
proteccion personal”.

La vida util de la maquina puede acortarse y
el riesgo de accidentes puede aumentar si el
mantenimiento de la maquina no se hace de
forma adecuada y si los trabajos de servicio
y/o reparacion no se efectuan de forma

profesional. Para mas informacién, consuilte
con el taller de servicio oficial mas cercano.

Mantenimiento diario

Servicio

Ademas de las medidas de mantenimiento diario como la
limpieza y lubricacion, hay que hacer el servicio de la
maquina. Después de 50 horas de corte hay que llevar la
maquina a un taller autorizado de Husqvarna para hacer el
servicio. Posteriormente, el servicio se hace cada 100 horas
de funcionamiento. El servicio es importante para el usuario
disponga de una maquina que funcione con la mayor eficacia
posible durante largo tiempo.

Compruebe que el equipo de seguridad de la maquina
esta intacto. Consulte las instrucciones del apartado
«Equipo de seguridad de la maquina».

Limpie la parte exterior de la méaquina. No utilice un
equipo de limpieza a alta presién para limpiar la sierra.

Compruebe que la goma de las ruedas guia esté en su
lugar y no esté gastada.

Compruebe los cojinetes. Haga girar las ruedas a mano y
compruebe que pueden girar libremente.
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DATOS TECNICOS

Datos técnicos

Potencia - max., kW/hp
WS 440 HF
WS 482 HF

Velocidad, r/min

Par de arranque, Nm
WS 440 HF

WS 482 HF (engranaje 2)

Capacidad del carro, m/ft
Capacidad de cable, m/ft

Peso, kg/lb
WS 440 HF
WS 482 HF

Direccién de giro
Grado de proteccion

Velocidad del cable (a 1200 r. p. m.), m/s / ft/s

Emisiones de ruido (vea la nota 1)
Nivel de potencia acustica medido dB(A)
Nivel de potencia acustica garantizado Ly dB(A)

Niveles acusticos (vea la nota 2)
Nivel de presion acustica en el oido del usuario, dB(A)

Nota 1: Emisiones sonoras en el entorno medidas como potencia sonora (Ly,) segun la norma EN 15027/A1.

Nota 2: Nivel de presion sonora conforme a EN 15027/A1. Los datos referidos del nivel de presion sonora tienen una dispersion

estadistica habitual (desviacion estandar) de 1,0 dB(A).

Velocidad y velocidad del cable

13/17.5
19/25.6

0-1200

100
160

10/33
1,9-11,3/6-37
135/298

138 /304

Ambas direcciones

IP 65
24/79

99
100

86

Velocidad del eje, r.p.m. | Velocidad del cable, m/s | Velocidad del cable, ft/s
1000 20 66
1100 22 72
1200 24 79
Cable de diamante recomendado
Modelo Materi_ales Hormigon de cal - Grado de r.efuerzo
abrasivos Bajo Medio Alto
Cc710 - - Bueno Optimo Bueno
C 760 Aceptable Bueno Optimo Bueno Aceptable
C 1000 Bueno Bueno Bueno Optimo Bueno
C 1200 Bueno Aceptable Aceptable Bueno Optimo
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DATOS TECNICOS

DECLARACION UE DE CONFORMIDAD

(Aplicable solo para Europa)

Nosotros, Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, SUECIA, Tel. +46 36 146500, declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad que
el producto:

Descripcion Cortadora de muros

Marca HUSQVARNA

Tipo/Modelo CS 10

Identificacion Numero de serie a partir del afio 2018 y en adelante

Cumple las siguientes directivas y normas de la UE:

Directiva/Norma Descripcion
2006/42/CE "relativa a las maquinas”
2011/65/EU "relativa a restriccion de sustancias peligrosas".

y que los estandares armonizados o las especificaciones técnicas se aplican conforme a:

EN ISO 12100:2010
EN 15027/A1:2009

Partille, 3 de mayo de 2018
Joakim Ed

Director mundial de I+D

Responsable de la documentacion técnica
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EXPLICACAO DOS SIMBOLOS

Simbolos na maquina Explicacao dos niveis de
) - adverténcia
ATENCAOQ! A méaquina, se for usada de
forma indevida ou incorrecta, pode ser As adverténcias sao classificadas em trés niveis.
perigosa, causandosérios ferimentos ou
mesmo a morte do utente ou outras ATENGAO!
pessoas.
Leia as instrugbes para o uso com toda a ATENCAO! Utilizado no caso de existir risco
atengdo e compreenda o seu contetdo A de ferimento grave ou morte para o operador
antes de fazer uso da maquina. ou de danos nas zonas envolventes, se ndo
forem seguidas as instru¢c6es do manual.

Use equipamento de protecgéo pessoal.
Ver as instrucdes na seccéo "Equipamento
de proteccdo pessoal”.

CUIDADO!

CUIDADO! Utilizado no caso de existir risco

A de ferimento para o operador ou de danos
nas proximidades, se nao forem seguidas as
instrucoes do manual.

Este produto esta conforme as directivas
em validade da CE.

Marca ambiental. O simbolo no produto
ou respectiva embalagem indica que este
produto ndo pode ser processado como

detritos domésticos. O pro~duto devg entao ATENCAO! Utilizado se existir risco de danos para os
ser entregue a uma estacao de reciclagem

adequada para reciclagem de equibamento materiais ou para a maquina, se nao forem seguidas as
eau P cciclag auip instrucdes do manual.
eléctrico e electronico. [ ]

Providenciando para que este produto seja

processado de forma correcta, vocé pode contribuir para
contrariar potenciais consequéncias negativas para o meio
ambiente e pessoas, que caso contrario, podem ser
provocadas pela gestéao inadequada dos residuos deste
produto.

ATENCAO!

Para mais informacao sobre a reciclagem deste produto,
contacte os servicos competentes da sua autarquia, o
servico de recolha de residuos domésticos ou o
estabelecimento onde adquiriu o produto.

Os restantes simbolos e autocolantes existentes na
maquina dizem respeito a exigéncias especificas para
homologacao em alguns paises.
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APRESENTACAO

Prezado cliente!

Muito obrigado por escolher um produto Husqvarna!

Esperamos que ficara satisfeito com a sua nova maquina e
que ela 0 acompanhara durante muito tempo. A compra de
qualquer dos nossos produtos da-lhe acesso a ajuda
profissional, incluindo reparacdes e assisténcia técnica. Se
nao tiver adquirido a sua maquina num dos nossos
revendedores autorizados, pergunte onde fica a oficina
especializada mais préxima.

Este manual tem um grande valor. Certifique-se de que este
manual se encontra sempre a mao no local de trabalho.
Seguindo o seu conteudo (utilizagc&o, assisténcia técnica,
manutenc¢ao, etc) aumentara consideravelmente a vida util da
maquina bem como o preco de venda em segunda mao da
mesma. Se vender a sua maquina, entregue as instru¢des de
utilizacao ao novo proprietario.

Mais de 300 anos de inovacao

A Husqvarna, empresa baseada na Suécia, tem como base
uma tradicdo que remonta a 1689, quando o rei sueco Karl XI
mandou construir uma fabrica para fabricar mosquetes. Na
época, estabeleceram-se as fundacdes para o
desenvolvimento de capacidades relacionadas com a
engenharia que se encontra por detras de alguns dos
produtos mais conhecidos do mundo, tais como armas de
caca, bicicletas, motociclos, aparelhos domésticos,
maquinas de costura e ferramentas para uso em exteriores.

A Husqgvarna é a lider global em ferramentas motorizadas
para uso em exteriores, tais como em silvicultura,
manutencgéo de jardins e parques, cuidados da relva, bem
como na area do equipamento de corte e ferramentas de
diamante para a construgcéo e a industria de extracgao e
transformacéo de pedra.

Responsabilidade do proprietario

E da responsabilidade do proprietario/entidade empregadora
que o operador tenha conhecimento suficiente sobre como
utilizar a maquina em seguranca. Os supervisores e 0s
operadores devem ter lido e compreendido o Manual do
Operador. Devem conhecer:

+ As instrugdes de seguranca da maquina.

+ As diversas aplicagbes da maquina e as suas limitagdes.

+ O modo como a maquina deve ser utilizada e mantida.

A legislacao nacional podera regular a utilizagao desta
maquina. Informe-se da legislacao aplicavel no seu local de
trabalho antes de utilizar esta maquina.

Ressalvas do fabricante

No seguimento da publicagdo deste manual, a Husqvarna
podera emitir informacgdes adicionais para garantir uma
operacgao segura deste produto. O proprietario tem o dever de
se manter actualizado quanto aos métodos de operagao mais
seguros.

Husqgvarna AB efectua o desenvolvimento continuo dos seus
produtos, reservando-se o direito de introduzir modificacdes
referentes, entre outros, ao aspecto e forma dos mesmos
sem aviso prévio.

Para obter informacéo e assisténcia, contacte-nos através do
nosso website: www.usa.husqvarna.com
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Design e caracteristicas

Os nossos valores, tais como a elevada performance,
fiabilidade, tecnologia inovadora, solugdes técnicas
avancadas e o cuidado do ambiente, distinguem os produtos
Husqvarna. Para garantir uma operagao segura deste
produto, o operador devera ler atentamente este manual.
Consulte 0 seu concessionario ou contacte a Husqvarna,
caso necessite de informacdes adicionais.

Algumas das caracteristicas Unicas dos nossos produtos
encontram-se descritas em baixo.

Serra combinada

A CS 10 é uma serra combinada com uma serra de parede
como forga motriz. O equipamento existente pode ser usado
para operar a serra de fio diamantado.

Esta maquina destina-se a ser utilizada apenas em conjunto
com os equipamentos Husqvarna WS 440 HF + PP 440 HF
ou WS 482 HF + PP 480 HF. Todos os outros usos sao
interditos.

Carretéis moveis

Os carretéis moveis sao utilizados como carretel de entrada
e de saida na serra. Podem oscilar ao longo da linha de corte
ou podem ser configurados para assumirem uma posicao
fixa.

Grande capacidade do carregador

O comprimento max. de fio através da serra é 11,7 m (38 pés)
e a capacidade do carregador € de 10 m (33 pés).

Instalacao a direita ou a esquerda

A serra pode ser montada a direita ou a esquerda. Isto é util
quando é necessario fazer cortes junto as esquinas.



APRESENTACAO

IT

Como se chama na maquina?

1

o N O o A~ O N

Protec¢éo da roda
Protecc¢éo do fio
Protec¢éo do carretel
Suporte da proteccéo
Carretel

Fixacao da broca
Trave

Placa base

9 Espigote de centragem, cobertura do carregador

10 Carregador superior
11 Carregador inferior
12 Carretéis moveis

13 Rodas de transporte
14 Jogo de ferramentas
15 Ligacao da agua

16 Instrugdes para o uso
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EQUIPAMENTO DE SEGURANCA DA MAQUINA

Nocoes gerais

ATENCAO! Nunca use uma maquina com
pecas de seguranca defeituosas. Se a sua
maquina nao satisfizer a algum desses

controlos, devera ser enviada a uma oficina
autorizada para reparacao.

Nesta seccao esclarecem-se quais sao as pecas de
seguranca da maquina, que fungdo desempenham e ainda
como efectuar o controlo e a manutencgéo para se certificar da
sua operacionalidade.

Esta maquina pode ser utilizada em combinagéo com outros
produtos. Leia as instrucdes fornecidas com os produtos com
atengé@o e compreenda o seu contetido antes de fazer uso da
maquina.

Coberturas de proteccao
ATENGCAO! Nunca use a maquina sem
proteccao ou com proteccao danificada.
Verifique sempre se as proteccoes estao

correctamente montadas antes de por a
maquina a funcionar.

As coberturas de proteccao séo concebidas para protegerem
contra o contacto acidental com o equipamento de corte e
para reduzirem o risco de acidentes em caso de quebra de
um fio.

B <

\'4’\/

\%

Inspeccao das coberturas de proteccéao

ATENGAO! Desligue a maquina e retire a
tomada da parede.

« Verificar se existem rachas ou outro tipo de danos nas
coberturas de protecgao. Substituir as coberturas
danificadas.
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MONTAGEM E AJUSTAMENTOS

Nocoes gerais

ATENCAO! Posicionar sempre a maquina

A para que o operador nao corra o risco de ser
atingido pelo fio de corte se este quebrar.
Certificarse de que pessoas nao autorizadas
nao podem aceder a area de trabalho

durante a serragem. Ser atingido por um fio
pode causar a morte ou ferimentos graves.

Antes da instalagédo da serra, a serragem deve ser planeada
com cuidado para que a operacao decorra com a maior
facilidade possivel.

A serra pode ser montada na parede e no chéo.

A serra pode ser montada a direita ou a esquerda. Isto é
util quando é necessario fazer cortes junto as esquinas.

Se for necessario, fazer furos para enfiar o fio de corte
através do material que vai ser cortado.

Utilizacao com o carril existente

Quando se utiliza com um carril existente, & necessario
proceder a alguns ajustes.

Remover os batentes de fim de curso.

—— 4 @9

470 mm - 2
(18 1/2”)

15 mm k

(19/327)

o
=

Perfure um orificio de 15 mm (19/32”), a uma distancia de
470 mm (18 1/2”) da extremidade superior do carril.
Utilize a broca fornecida. O furo € necessario para montar
0 carregador superior.

Fixar a placa de base

Posicionar a maquina adequadamente em frente do corte
planeado.

Travar a serra com um parafuso de ancoragem.

A distancia entre a linha de corte e o parafuso é de 306
mm (12”).

150 mm
(6”)

e

£

Ao cortar cortes verticais com a serra montada na parede,
a distancia minima do chao ao parafuso € de 615 mm
(247).

306 mm

615 mm
(24”)

AN

Quando a placa de base for ancorada, apertar os pés de
regulac@o de modo a que a serra fique bem assente.
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MONTAGEM E AJUSTAMENTOS

Montar a serra + Montar os suportes para a cobertura do carregador no
carril.

Montar a trave sobre a placa de base.

Monte os carretéis méveis na viga. Os carretéis méveis
podem ser configurados para assumirem uma posi¢ao L
fixa, apertando a porca. %

Montar o carril no espigote de centragem no carregador
inferior. O orificio para a montagem do carregador
superior devera estar voltado para cima.

Montar o carregador inferior na placa do fundo. Pode ser
montado do lado direito e do lado esquerdo.
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MONTAGEM E AJUSTAMENTOS

Montar o motor da serra no carro da serra. « Montar o pinhao no motor da serra. Apertar o parafuso de
fixacé@o para travar o pinhao.

—_

ATENCAO! O brago de corte deve apontar
sempre na mesma direccao que o carril. A . . .
funcio de alimentacéo de profundidade nio * Montar o carregador superior no carril. Alinhar o pino no
pode ser utilizada ao cortar com um fio. A espigote de centragem do carregador com o furo no carril.

falta de cuidado pode causar ferimentos
graves ou mesmo a morte.

ATENCAO! Assegurar que a cobertura de plastico na serra
aponta para cima quando a serra esta montada na parede,
a fim de evitar a acumulagéo de agua e sujidade no interior
da cobertura.

Montar o suporte da protecgdo no motor da serra.
Aparafusar os dispositivos de fixagao para baixo para
bloquear o suporte da proteccao.
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MONTAGEM E AJUSTAMENTOS

Colocar o fio Montar as coberturas de proteccao

Colocar a protecgao do pinhao sobre o suporte da
ATENCAO! Um fio usado deve operar sempre no mesmo proteccao. Apertar a protec¢éo com a cinta.
sentido em que foi usado anteriormente para nao provocar
um desgaste ainda maior.

Mover o carro da serra 0 mais para baixo possivel.

Por o fio a volta da peca a cortar, eventualmente através
de furos feitos previamente.

Se colocar o comprimento minimo de fio na serra, 1,9 m
(6 pés), colocar o fio apenas sobre o pinhao.

1,9 m (6 ft)

A medida que o corte avanca, fazer passar o fio através
no numero adequado de pares de roldanas no
carregador. O comprimento méax. de fio através da serra é
11,3 m (37 pés) e a capacidade do carregador € de 10 m
(33 pés).

11,3 m (37 ft)

10 m (33 ft)

Antes da montagem das unides do fio, este deve ser
retorcido 1-2 voltas por metro de fio usado. E importante
que a torcao do fio seja feita no mesmo sentido em que foi
entrancado para que o desgaste dos segmentos
diamantados seja tao uniforme quanto possivel. Um fio
fechado nao precisa de ser dividido antes de ser colocado
na maquina.
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MONTAGEM E AJUSTAMENTOS

A cobertura do carregador pode ser trancada em posicao
fechada e aberta usando a cinta de borracha.

[T

Montar a proteccao do fio na trave e através do suporte
na protecc¢éo do pinh&o.

Ligar a agua de arrefecimento

Ligar uma mangueira de 4gua do motor da serra a um dos
conectores no suporte da protecgéao.

A agua arrefece o brago de corte.

A partir do outro conector no suporte da protecgéo, pode-
se conduzir-se a agua através de uma mangueira ou de
um jacto de agua para arrefecer o fio.

As lancas de agua sao entéo posicionadas no sitio onde
o fio entra no betédo. Deste modo, o fio transporta agua
consigo para dentro do corte, de modo que o pd do betdo
¢ fixado e o fio é arrefecido com eficiéncia.

ATENCAO! Para que a 4gua possa arrefecer o fio de forma
adequada, € essencial ajustar a posicao da agua de
arrefecimento & medida que o material € cortado. Lembre-
se de parar sempre a maquina quando o fizer.

Ligue a unidade de alimentacao

Ver instrugdes no manual do operador do motor da serra
e da unidade de alimentagdo em questao.
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OPERACAO

Equipamento de proteccao

Nocoes gerais

Nunca use uma maquina sem que possa pedir ajuda em caso
de acidente.

Equipamento de proteccao pessoal

Em quaisquer circunstancias de utilizagédo da maquina deve
ser utilizado equipamento de protecgéo pessoal aprovado. O
equipamento de proteccdo pessoal ndo elimina o risco de
lesdo mas reduz os seus efeitos em caso de acidente.
Consulte o seu concessionario na escolha do equipamento.

ATENGAO! A utilizacéo de produtos de
corte, esmerilhamento, perfuracao,
polimento ou configuracao de material,
podem criar poeiras e vapores contendo
quimicos prejudiciais para a saude. Informe-
se sobre a composicao do material com que
trabalha e use uma mascara respiratoria
adequada.

Instrucoes gerais de seguranca

Esta seccao descreve as regras bésicas de seguranga para o
trabalho com a méaquina. A informacao apresentada nunca
substitui os conhecimentos, capacidades e a experiéncia de um
profissional.

+ Leia as instrucdes para o uso com toda a atencédo e
compreenda o seu conteudo antes de fazer uso da maquina.

+ Estamaquina pode ser utilizada em combinag¢éo com outros
produtos. Leia as instrugdes fornecidas com os produtos
com atencgdo e compreenda o seu conteudo antes de fazer
uso da maquina.

+ Esteja consciente de que o operador é responsavel por
acidentes e situagdes que possam representar perigo de
danos pessoais ou materiais a terceiros.

+ Todos os operadores deverao ser instruidos sobre como
usar a maquina. E da responsabilidade do proprietario que
os operadores recebam instrucao.

* A maquina deve ser mantida limpa. As sinalizagcdes e 0s
autocolantes deverao estar totalmente legiveis.

ATENCAO! A exposicdo prolongada a ruidos

A pode provocar danos auditivos
permanentes. Por isso, use sempre
protectores acusticos aprovados. Esteja
sempre atento a sinais de alarme ou avisos
de viva voz quando usar protectores
acusticos. Retire os protectores acusticos
logo que o motor tenha parado.

ATENCAO! Ao trabalhar com produtos com

A pecas moveis, ha sempre o risco de
esmagamento. Use luvas de trabalho para
evitar ferimentos.

Use sempre:

+ Capacete de proteccao

+ Protectores acusticos

+ Oculos ou viseira de proteccao

+ Mascara respiratoria

+ Luvas fortes e de agarre seguro.

+ Vestuério justo, forte e confortavel que permita total
liberdade de movimentos.

+ Botas com biqueiras de aco e solas antideslizantes.

Tenha cuidado com pecas de vestuario, cabelos compridos e
adornos, dado que podem prender-se em componentes
moveis.

Outro equipamento de proteccao

ATENGAO! A maquina, se for usada de forma

A indevida ou incorrecta, pode ser perigosa,
causandosérios ferimentos ou mesmo a
morte do utente ou outras pessoas.

Nunca deixar criancas ou outras pessoas
utilizar a maquina ou efectuar a manutencao
que nao estejam devidamente formadas no
seu manuseamento. Nunca permita que
outra pessoa utilize a maquina sem estar
certo de que a mesma entendeu o contetido
do manual de instrucoes.

Nunca use a maquina quando estiver
cansado, tiver bebido alcool ou tomado
remédios que possam afectar a sua vista, a
sua capacidade de discernimento ou o seu
controlo fisico.

Ha sempre o risco de choques eléctricos ao
trabalhar com maquinas eléctricas. Evite
trabalhar com condicdes atmosféricas
desfavoraveis e em contacto fisico com
para-raios e objectos metalicos. Para evitar
acidentes, siga sempre as instrucées do
manual de instrucoes.

ATEN(;AO! Podem originar-se faiscas que
A podem causar um incéndio, ao trabalhar

com a maquina. Tenha sempre a mao

utensilios para extingao de incéndios.

+ Equipamento de combate a incéndios

« Os primeiros socorros devem sempre estar a mao.
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ATENCAO! Modificacdes e/ou acessoérios ndo
autorizados podem provocar sérias lesoes ou
perigo de vida para o utilizador ou outros.

Nao modifique nunca esta maquina de forma
a deixar de corresponder a versao original e
nao a use caso pareca ter sido modificada por
outros.

Nunca use uma maquina defeituosa. Efectue
as verificacoes de seguranca e cumpra as
instrucoes de manutencao e assisténcia
técnica contidas neste manual. Alguns
servicos de manutencao e de assisténcia
técnica deverao ser executados por
especialistas qualificados. Consulte as
instrucoes na seccao Manutencao.

Devem usar-se sempre acessorios originais.




OPERACAO

Use sempre o seu bom senso

Nao é possivel cobrir todas as situacdes possiveis que
podera enfrentar. Actue sempre com precaucao e use de
senso comum. Caso se encontre numa situacao em que se
sinta inseguro, interrompa o trabalho e consulte um
especialista. Contacte o seu revendedor, a sua oficina de
servico ou um utilizador experiente. Evite toda a utilizagéo
para a qual ndo se sinta suficientemente habilitado!

Seguranca no local de trabalho
ATEN(,‘AO! A distancia de seguranca para
todas as partes moveis é no minimo 1,5 m.

Vocé é responsavel pelo afastamento de
animais e espectadores do local de trabalho.

+ Observe a zona de modo a assegurar-se de que nada ira
afectar o seu controlo sobre a maquina. Nao deixe nunca
a maquina sem vigilancia com o motor a trabalhar.

+ Evite o uso em condi¢des meteoroldgicas desfavoraveis.
Por exemplo, em denso nevoeiro, chuva e vento fortes,
frio intenso, etc. Trabalhar com mau tempo é cansativo e
pode ocasionar situagdes perigosas, por exemplo, solo
escorregadio.

+ Assegure-se de que a area de trabalho esta
suficientemente iluminada, para que o ambiente de
trabalho seja seguro.

+ Nunca inicie o trabalho com a maquina antes de certificar-
se que o local de trabalho esta desimpedido e que tenha
um apoio seguro para 0s seus pés.

+ Assegure-se de que ndo existem canalizacbes ou cabos
eléctricos no interior da peca a trabalhar ou na area de
trabalho.

« Certifique-se de que os cabos eléctricos existentes dentro
da area de trabalho néo estao sob tensao.
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OPERACAO

Area de risco da maquina

Ninguém devera estar dentro da area de risco da maquina durante a respectiva operacao. Isto também se aplica ao operador.
Corte de paredes

2 X Amax

y
-

xewyl X'G
© A&\
As4

Lo ®

min. 1M min. 1M

(Amax) Maior seccao de fio livre (A4-Ay)

1 Area de risco

Area de risco da projeccéo horizontal do fio na direccdo do operador
Posi¢do recomendada para o operador

Unidade de alimentacao

Unidade de accionamento do fio

Protecgéo do fio

N o o~ WD

Roldanas giratorias
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OPERACAO

Corte com carretéis moveis adicionais
As

2 X Amax

min. 2 m

(Amax) Maior seccao de fio livre (A4-Ag)

1 Area de risco

Area de risco da projecgéo horizontal do fio na direccdo do operador
Posicdo recomendada para o operador

Unidade de alimentacao

Unidade de accionamento do fio

Proteccgéo do fio

N o o b~ WD

Roldanas giratérias
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OPERACAO

Corte de pisos

(A) Maior secc¢ao de fio livre

1

2
3
4
5

Area de risco

Posicao recomendada para o operador
Unidade de accionamento do fio
Unidade de alimentagao

Protecc¢éo do fio
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OPERACAO

Técnicas basicas de trabalho

+ Esta maquina destina-se a ser utilizada apenas em
conjunto com os equipamentos Husqvarna WS 440 HF +
PP 440 HF ou WS 482 HF + PP 480 HF. Todos os outros
usos sao interditos.

+ Esta maquina foi concebida e destinada para serrar
cimento, tijolo e diferentes materiais de pedra. Todas as
outras utilizagbes sao inadequadas.

+ A maquina destina-se a ser usada por operadores
experientes em aplicagdes industriais.

+ Nunca use a maquina quando estiver cansado, tiver
bebido alcool ou tomado remédios que possam afectar a
sua vista, a sua capacidade de discernimento ou o seu
controlo fisico.

+ Mantenha todas as pegas em bom estado de
funcionamento e certifique-se de que todos os elementos
de fixacéo estdo bem apertados.

+ Verifique que as protecc¢des estdo montadas
correctamente e ndo apresentam sinais de danos. Nunca
realize cortes sem a proteccao.

+ Utilize apenas o fio diamantado recomendado pelo
fabricante. Consulte o seu concessionario na escolha do
produto adequado.

* Nunca utilize um fio diamantado desgastado ou
danificado.

+ Um fio usado deve operar sempre no mesmo sentido em
que foi usado anteriormente para nao provocar um
desgaste ainda maior.

*  Nunca corte sem agua de arrefecimento. Um fio
diamantado pouco arrefecido pode causar o
sobreaquecimento de alguns segmentos, resultando num
desgaste superior. No pior cenario, os segmentos podem
soltar-se do fio e causar ferimentos nas pessoas que se
encontram na proximidade da serra.

+ Antes de serrar, todos os cortes que vao ser executados
deverao ser marcados nitidamente e planeados de forma
a poderem ser efectuados sem perigo para pessoas ou
para a maquina.

+ Fixe firmemente ou ancore os blocos de cimento antes de
cortar. O peso elevado do material cortado pode causar
bastantes danos a maquina e ferimentos pessoais
graves, caso nao possa ser movido em condi¢cbes
controladas.

+ Nao deixe nunca a maquina sem vigilancia com o motor a
trabalhar.

* Nunca utilize a serra de forma que ndo consegue
facilmente alcancar a paragem de emergéncia no
controlo remoto ou na unidade de alimentagéo. Consulte
0 manual da unidade de alimentacao.

+ Tenha cuidado ao levantar pesos. As peg¢as com que
trabalha sdo pesadas, o que implica, entre outros, perigo
de esmagamento.

Transporte e armazenagem

Desligue sempre a unidade de alimentacao e retire o
cabo de alimentacao eléctrica antes de deslocar o
equipamento.

Fixe o equipamento para transporta-lo, de modo a evitar
danos e acidentes durante o transporte.

Armazene o equipamento numa area que seja possivel
de trancar, de modo a manté-lo fora do alcance de
criangas e pessoas nao autorizadas.
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ARRANQUE E PARAGEM

Antes de ligar

Alinhar o brago de corte

ATENCAO! A maquina necessita de software

A para corte com fio instalado no controlo
remoto e na unidade de alimentacao. O
equipamento que nao tenha este software
tera de ser entregue a um revendedor de
assisténcia autorizado para ser actualizado.
A maquina nao pode ser usada até que o
novo software seja instalado.

Leia as instrucoes para o uso com toda a
atencao e compreenda o seu contetido
antes de fazer uso da maquina.

Esta maquina pode ser utilizada em
combinacao com outros produtos. Leia as
instrucoes fornecidas com os produtos com
atencao e compreenda o seu contetido
antes de fazer uso da maquina.

Use equipamento de proteccao pessoal. Ver
as instrucoes na seccao “Equipamento de
proteccao pessoal”.

Nao permita a presenca de pessoas
estranhas na area de trabalho, sob risco de
danos pessoais sérios.

ATENCAO! Quando o brago de corte esta
alinhado com o carril, o controlo de
alimentacéo de profundidade ja nao pode

ser utilizado. A falta de cuidado pode causar
ferimentos graves ou mesmo a morte.

+ Verifiqgue que a maquina se encontra correctamente
montada e ndo apresenta sinais de danos. Ver instru¢oes
na seccao "Montagem e ajustamentos".

+ Execute uma manutencao diaria. Ver as instrugcdes na
sec¢do "Manutencao".

Arranque

+ Siga as instrugbes de colocagdo em funcionamento que
sao fornecidas com a unidade de alimentacao.

Adenda as instrucoes de iniciacao de
corte com fio
+ WS 482 HF: No visor do controlo remoto surge

"SELECCIONAR MUDANGCA". Seleccionar "Gear 2”
(velocidade 2). Confirmar com “OK”.

+  Véparaaopc¢ao "DRIVING MODE” (modo de condugéo),
navegando no menu de operag¢édo por meio do uso das
teclas de seta.

« Seleccionar "Wire” (fio). Confirmar com “OK”.
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+ Antes de comecar a cortar, é preciso posicionar o braco
de corte de modo a que este fique alinhado com o carril.
Isto é feito com o controlo de alimentacéao de
profundidade. Quando o braco de corte esta alinhado
com o carril, o controlo de alimentagéo de profundidade ja
nao pode ser utilizado.
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Durante a operacéo, o controlo da alimentacéo de
profundidade é desactivado.

Esticar o fio

ATENGAO! Nao esticar excessivamente o
fio! Um fio demasiado esticado ira travar a
rotacao e pode levar a que o fio se parta. A

falta de cuidado pode causar ferimentos
graves ou mesmo a morte.

« Verificar se o fio esta colocado correctamente em todas
as roldanas.

+ Esticar o fio contra a linha de corte, rodando o controlo de
alimentacao de avanco. O fio deve assentar em todas as
roldanas e ficar encostado a peca a trabalhar.
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ARRANQUE E PARAGEM

Iniciar a rotacao

« Manter premido o botao verde de arranque enquanto roda
o controlo de rotagdo no sentido horario para iniciar a
rotacdo. Rodar o controlo suavemente. Comecar com
uma velocidade de rotacao baixa.

+ Verifique que a rotacédo se processa na direc¢ao
pretendida. A rotacéo pode ser configurada para a
direccao pretendida utilizando a op¢do BLADE
ROTATION (rotagcéo da lamina) do menu de operacao.
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Se o pinhao nao conseguir iniciar a rotacao do fio, a razéo
pode ser uma das seguintes:

+ O fio estd demasiado esticado. Afrouxar a tensao.

+ Asrodas de guia ndo estdo bem ajustadas. Ajustar as
rodas de guia.

+ Asuperficie de contacto com a peca de trabalho € grande
demais. Acrescentar um carretel.

Procedimento de trabalho

ATENCAO! Nio cortar continuamente a
poténcia maxima (100%)! Isso provoca uma
sobretensao do fio e fara com que ele se

parta. A falta de cuidado pode causar
ferimentos graves ou mesmo a morte.

+ Depois do fio entrar no corte, pode aumentar lentamente
a velocidade até atingir o nivel desejado. Consultar
"Velocidade e velocidade do fio" no capitulo
"Especificacbes técnicas".

+ Pode verificar a poténcia em percentagem no visor.
Durante o corte, o valor encontra-se geralmente entre 50
e 100%.

A poténcia utilizada no corte depende de factores como a
unidade de serra utilizada, a dimensao da superficie de
contacto do fio com a pecga de trabalho, o modo de saida
seleccionado etc.

Seja cuidadoso e utilize antes uma poténcia baixa para
reduzir o risco de quebra do fio.

+ Mantenha o fio esticado a medida que o material &
cortado.

Guardar o fio

Quando a unidade de serra atinge a posicéao final no carril, o
fio tem de ser guardado.

* Parar a rotacéo.

+ Deslocar a serra para a posi¢éao de partida, na
extremidade mais afastada, contra a placa de baixo.

+ Colocar o fio em volta das roldanas do carregador e
ajustar a roda directriz mais proxima da roldana de saida
do carregador.

+ Quando o corte é concluido, as rodas de guia devem ser
ajustadas de modo a que o fio possa ser apanhado
depois de sair da peca de trabalho.

Paragem

* Rodar os controlos de rotacao e de alimentacéo de
avanco para as respectivas posicdes zero.

+ Sigaasinstru¢gdes no manual fornecido com a unidade de
alimentacao.
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MANUTENCAO

Nocoes gerais

ATENCAO! O utente s6 pode efectuar
trabalhos de manutencao e assisténcia do
tipo descrito nestas instrucoes.

Intervencoes maiores devem ser efectuadas
por uma oficina autorizada.

Desligue a maquina e retire a tomada da
parede.

Use equipamento de proteccao pessoal. Ver
as instrucoes na seccao "Equipamento de
proteccao pessoal”.

A duracao da maquina pode ser afectada e o
perigo de acidentes pode aumentar se a
manutencao da maquina nao for correcta e
se as revisoes e reparagcoes hao forem
executadas de forma profissional. Se
necessitar de mais esclarecimentos, entre
em contacto com uma oficina sutorizada.

Controle diario

+ Verificar se o equipamento de seguranca da maquina nao
se encontra danificado. Ver instrucbes na secc¢ao
"Equipamento de seguranca da maquina".

+ Limpe a maquina externamente. Nao utilize lavagem a
alta presséo para limpar a serra.

+ Verificar se a borracha nas rodas de guia esta no lugar e
nao esta gasta.

« Verificar os rolamentos. Rodar as roldanas a mao e
assegurar que giram livremente.

Assisténcia

Além dos cuidados didrios como limpeza e lubrificacao, deve-
se prestar manutencao a maquina. Apos 50 horas de
serragéo, a maquina tem que ir a revisdo numa oficina
Husqgvarna autorizada. Depois a serra tem que ir a revisao a
cada 100 horas de operacgéo. A revisdo € importante para que
vocé, como utilizador, tenha uma maquina que funcione da
forma mais eficaz possivel durante muito tempo.
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ESPECIFICACOES TECNICAS

Especificacoes técnicas

Poténcia - max., kW/hp
WS 440 HF
WS 482 HF

Velocidade, rpm

Binario de arranque, Nm
WS 440 HF

WS 482 HF (Velocidade 2)

Capacidade do carregador, m/pés

Capacidade do fio, m/pés

Peso, kg/lbs
WS 440 HF
WS 482 HF

Direccao de rotacao
Grau de proteccao

Velocidade do fio (a 1200 rpm), m/s / pés/s

Emissoes de ruido (ver nota 1)
Nivel de poténcia sonora, medido em dB(A)
Nivel de poténcia sonora, Lyya garantido dB(A)

Niveis acusticos (ver nota 2)

13/17.5
19/25.6

0-1200

100
160

10/33
1,9-11,3/6-37

135/298
138 /304

Ambas as direc¢des
IP 65
24/79

99
100

Nivel de pressao acustica junto ao ouvido do utilizador, dB(A) 86

Nota 1: Emissbes sonoras para as imediacdes, medidas sob forma de poténcia sonora (Ly,) conforme a EN 15027/A1.

Nota 2: Nivel de ruido em conformidade a EN 15027/A1. Os dados comunicados relativamente ao nivel de pressao de ruido tem
uma dispersao estatistica tipica (desvio padrao) de 1,0 dB(A).

Velocidade e velocidade do fio

Rotacao do eixo, rpm Velocidade do fio, m/s | Velocidade do fio, pés/s
1000 20 66
1100 22 72
1200 24 79
Fio diamantado recomendado
Modelo Mater_iais Betéao calcario Grau dc'a reforgo
abrasivos Baixo Médio Alto
Cc710 - - Bom Optimo Bom
C 760 Aceitavel Bom Optimo Bom Aceitavel
C 1000 Bom Bom Bom Optimo Bom
C 1200 Bom Aceitavel Aceitavel Bom Optimo
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ESPECIFICACOES TECNICAS

DECLARAGAO UE DE CONFORMIDADE

(Valido unicamente na Europa)
A Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, SUECIA, tel. +46 36 146500 declara, sob sua inteira responsabilidade, que o produto:

Descrigao Serra de parede

Marca HUSQVARNA

Tipo/Modelo CS 10

Identificagao Numeros de série referentes a 2018 e posteriores

esta em plena conformidade com as seguintes diretivas e regulamentos da UE:

Diretiva/Regulamento Descrigao
2006/42/CE "relativa a maquinas”
2011/65/UE "relativa a restrigdo de substancias perigosas"

e que as normas harmonizadas e/ou especificagdes técnicas sdo aplicadas da seguinte
forma;

EN ISO 12100:2010
EN 15027/A1:2009

Partille, 3 de maio de 2018

Joakim Ed
Diretor global de 1&D

Responsavel pela documentagao técnica
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EMNE=HMHZH 2YMBOAQN

2UpBoAa mavw oTo Yexavepa

MPOEIAOMOIHZH! To unxavnua unopei
va yivel erkivouvo. H arpooextn 1
AavBaouévn XpHon UIopel va €xel wg
arnotéAeopa coBapod 1) Bavaoiuo
TPAUMATIONO TOU XELPLOTN 1) AAAWV

aTOPWV.

AlaBdoTte MPooeKTIKA TIg Odnyieg
XPNOEWG KAL KATAVONOTE TO TIEPLEXOUEVO
TIPLV XPNOLUOTIOOETE TO UNXAVNUA.

XPNOLUOTIOLEITE ATOUIKO TIPOCTATEUTIKO
eEomALopo. BA. TIq 0dnyieg oTo KEPAAALO
"ATOMLKOG TIPOOTATEUTIKOG EEOTIALOOG"

AUTO TO TIPOLOV eival CUUPWVO HE TIQ
loxuouoeg odnyieq Tng EK.

MepiBaAlovTiknA opaven. To ouuBolo
OTO TIPOLOV 1} OTn CUOKEUAGia ToU
urtodnAwvel OTL N andéppLldn autou Tou
TIPOLOVTOG deV UIopel va yivel OTiwg pe ta
OLKIAKA aropiupaTa. @a nperet va
petapepbel oe kKATAAANAO O0TABUO
QAVAKUKA®WONG Yla QVOKUKAWOT TwV
NAEKTPIKWV KALNAEKTPOVIKWV EEAPTNUATWV
Tou.

®povTifovTtag yla Tn owoTr) andppuyn autou TOU TMPOLOVTOG
UTTOpPEITE VA CUPBAAETE OTNV AVTILETAOTION TUXOV
APVNTIKAOV ETMTOOEWY OTO TIEPLBAAAOV Kal OTOUG
avBpwTIoug, OL OTIoleq PIopEel va TIPOKANBoUV arod Tnv
EO0QAALEVT LETAXEIPLON TWV ATIOPPLATWY AUTOU TOU
TIPOLOVTOG.

["la TLo AVOAUTIKEG TIANPOPOPIEG OXETIKA PE TNV
QAVAKUKAWON auToU TOU TIPOLOVTOG, ETILKOWVWVAOTE HE TN
ONUOTLKY 0ag apxn, Ke TNV urinpeoia dlaxeiptong
QAropPLUATWV N LE TO KATAOTNA OTO OTI0i0 £YLvE 1) ayopd
Tou.

Ta uméAoimra cUuBoAa/emypaPEég TOU HNXAVAHATOG
avagEpovTal o€ €IBIKEG AMAITACEIG YIa EKTTARPWON
mpodIaypaPwV EYKPIONG € OPICHEVEG AYOPES.

EneEnynon emmedwyv
mpoeidomnoinong

OL poetdornolnoelg dlakpivovtal oe Tpia emnineda.

MPOEIAOMNOIHZH!

MPOEIAOMOIHZH! Xpnoiyomoicital 6Tav
A umTapxel Kivduvog 6o6apou TpauuaTtiopou n

Oavarou Tou XelpioTH | MPOKARGNG {npiag

oTov €E0MAIGHO Kal ToVv TIEPIBAAAOVTA XWPO,

€d@v dev ThpouvTal Ol 0dNYieq TOU TapExovTal
OTO EYXEIPidIO.

NMPOZOXH!

MPOZOXH! XpnoipomoigiTal 6Tav umapyel
KivOuvog TPAUUATIGHOU TOU XEIPIOTA R
nPOKANong {nuiag oTov eEOMAICHO Kal TOV

nepiBaAAAovTa Xwpo, eav dv TnpouvTal ol
odnyieq mou mapExovTal 6To eYXeIpidio.

2HMEIQZH!

2HMEIQZH! Xpnowuoroleitatl 6tav urndpxet Kivduvog
BAGBNG oTa UAIKA A TO Unxavnua, eav dev TnpouvTal oL
0dnyieg TIOU TIAPEXOVTAL OTO £YXELPIDLO.
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Mepiexopeva
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NMAPOYZIAZH

AyanntE meAarn!

204G EUXAPLOTOUUE TIOU ETIIAEEQTE €va TPOLOV NG
Husqvarna!

EAmiCoupe va peivete ikavorolepévol and To hexaveud ocag
Kat 611 Ba yivel o BoeBodG oag rmou Ba oag cuvodeUel yia
HEYAAO XPOVIKO dldoTteua. E ayopd evog and ta rpotdévta
Hag oag napéxel mavra rmpocBace o€ EMAyYEAUATIKNA
BonBela pe emdlopbwoelg kal c€pBLg. Edv € avtinmpoowrieia
TIoU ayopdoarte To pexaveua dev €xel eE0UCLODOTEUEVO
ouvepyeio, TOTE PWTNHOTE TOUG YIA TO TAECLECTEPO
ouvepyeio eEumnepéteoeq.

EAmiCoupe autd 1o eyXelpidlo xprnong va oag pavei
1dlaitepa xpnotuo. BeBawwbeite 6TL TO eyXelpidlo eival
navta dlaBECIU0 OTO XWPO epyaociag. Tepwvtag 6oa
avayepovtal oe auto (XPNOoeE, ETILOKEUT|, CUVTNPEOE, KATL.)
uropeite aloBeTd va empekUveTe TE (W) TOU KABWGS KAl TEV
METAMWAETIKN TOU a§ia. Av TIOUAACETE TO UEXAVEUA OAG,
YpovTioTe va OWOETE OTOV VEO KATOXO KAl TO eYXELPIdLo
00EYLWV.

Mavw amé 300 xpoévia KaivoTopiag

H Husqgvarna AB eival pia Zoundikr| pe napddoon mou
avayetal oto 1689, 6Tav 0 20undog BaoiAldg KapoAlog Xl
OlETA&E TNV KATAOKEUN evOG EpYOOTACIOU yia TNV
TIAPAYWYT) HOUOKETWV. TNV EMOXT) EKELVN, eixav AON UIEL TA
BEUEALA YIA TIG UNXAVOAOYIKEG IKAVOTNTEG TIOW amnod TNV
Qavartuén karolwyv arnod ta Kopupaia rmpoLtovta Tou KOOUOU,
0€ TOMEIG OTWG TA KUVNYETIKA OMAQ, Ta ModnAata, TIiq
MOTOOIKAETEG, TIG OLKIOKEG CUOKEUEG, TIG PATITOUNXAVEG KAl
AAAQ TIPOLOVTA EEWTEPIKWYV dPACTNPLOTHTWV.

H Husqvarna anoteAei TOV TAYKOOULO NYETN OTOV TOUEQ TOU
eEWTEPLIKOU EEOTTIAIOMOU LOXUOG YA TN SACOKOWIa, TN
OUVTAPNON MAPKWV KAl TN GPovTida ypaoldlou Kal KATIwY,
KaBwQ eTioNg KAl TOV TOPEQ TOU €EOTIALOUOU KOTING KAl TWV
adauavtopopwv ePYAAEiWV TOPVEUONG YIAT TIG
Blounxavieg KATaoKeEUMV Kal Katepyaoiag AiBwv.

Eubuvn ToU I310KTATN

ArnoteAel euBUVN TOU WOLOKTATN/EPYODOTN VA dlaoPaAioel
OTL O XELPLOTNAG OLOBETEL ETIAPKT) YVWON OXETIKA E TOV
QAOQAAT TPOTIO XPNoNG TNG Mnxavng. Ot emédmTeg Kat oL
XELPLOTEG OPEIAOUV VA £XOUV AvVAYVWOEL KAl KATAVONOEL TO
Eyxelpidlo Xprong. Oa mpénet va yvwpifouv:

Tig 0dnyieq aocpaAeiag Tou unXaviuaTog.

To eUPOG EPAPUOYWV KAL TIEPLOPLOUWYV TOU

MNXavnHATog.

Tov Tpd10 XProng Kat CUVTAPNONG TOU UNXAVAUATOG.
H xprion Tou mapoévTtog punxavrhuatog eivat meavo va
UTIOKeLTaL O€ €BVIKY vouoBeoia. MaBeTe TL opiel

vouoBeoia 0Tn mepLoxn OTnVv oroia epyaleoTte TpLv
apxioete va XpnOLOTIOLEITE TO UNXAVNA.

Tig emM@UAAGEEIG TOU KATAOKEUAOTA

Metd ™ dnpooieuon Tou apdvToo eyxelptdiou, n
Husqvarna uropei va ekdmoel CUUTIANPWUATIKED
TIANPOYPOPIED OXETIKA LE TNV AOPAAT AlTOUPYia auTtou Tou
TIPOLOVTOO. Evarokeltal oTnv euBuvn Tou WOLOKTATN va eival
EVNUEPWHUEVOO OXETIKA E TIO AOPAAECTEPED PUEBOOOUO
AelToupyiao.

H Husqgvarna AB avamtuooel ouveXwg Ta PoLovTa Tng Kat
yla 10 AGYO auTO EMIPUAAOOEL OTOV EQUTO NG TO dKaiwpa
TPOTIOTIOINOEWYV TIX. WG TIPOG TO OXEDLAOUO Kal TNV
eUPAvIon, Xwpig nmpoesldoroinon.

Na mAnpogopiec kal Borbela Twv MEAATAV, ETIKOWVWVTOTE
padi pao oto SIKTUOKO Hao TOTo: www.husgvarna.com

2Xe01a0uO0 Kal AsIToupyieo

A&ieg OTwg n Gplotn anodoon, 1 aglomioTia, N KavoTouog
TEXVOAOYIQ, OL TIPONYUEVEG TEXVOAOYLKEG AUCELG KAl O
oeBAoOg Tou TEPIBAAAOVTOG SLaKPIVOUV TA TIPOLOVTA TNG
Husqvarna. O xelplotho TIpETiEL va dlaBACEL TIPOCEKTIKA TO
TIAPOV eYXELPISLO, TIPOKELWEVOU Va SLACPAALOTEL N a0PAAHO
AelToupyia auTtou Tou TpoLldvToo. Eav xpelaleote
TIEPLOCOTEPED TIANPOPOPieD, areubuvBeite oTov
QVTIMTPOOoWMd oac 1 otnv Husqgvarna.

MNapakaTtw meptypdpovtal oplopéva anod ta Povadika
XOPOKTNPLOTIKA TOU TIPOLOVTOG OAG.
20vOeTO TIPIOVI

To CS 10 eival éva ouvBeTo TIPLOVL, TTIOU kaBodnyeital anod
€va mpLoévL Toixou. Na tnv 0drynon Tou Tploviou pe oupua
uropel va xpnotuoromneei o urtapxwyv EOTIALOUOG.

AuUTO TO unxavnua TpoopifeTal yla Xprion arokAEIOTIKA UE
Ta Husqvarna WS 440 HF + PP 440 HF  Ta Husgvarna WS
482 HF + PP 480 HF. Antayopeuetal kaBe GAAN Xpron.

Mep1oTPEPOUEVEG TPOXAAIEG

OL avolxTEG TIEPLOTPEPOUEVEG TPOXAAIES XPNOLLOTIOOUVTAL
oav el0ePXOMEVN Kal EEEPXOUEVT TPOXAAIQ TOU TIPLOVIOU.
MropoUv va MePLoTPEPOVTAL KATA HAKOG TNG YPAUUNG
KOTING N MIopoUV va puBUIoTOUV g oTaBepr) BEon.

MeydAn xwpnTikéTRTa d1dTagng mepiEAIEng
To HEYLOTO UNKOG CUPHATOG Yia To TpLdvL eival 11,7 pétpa
KAl N XWPENTIKOTNTA TNG JATa&ng mepteAEng eivat 10 pétpa.
PuBuion otnv apiotepn R\ Th 6€&1a Ywvia

To mpLovtL propei va cuvapuoAoynBei oe pia de€lan

aplotepn BEon. AuTo eival 1dlaitepa XproLo otav BEAETE va
TIPAYATOTIONOETE EPYAOCIEG KOTING KOVTA O€ YWVIEG.
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IT

Ti €ival T1 oTO PeXaAveua;

1 Tpo®UACGKTAPAG TPOXOU 0drynong 9 TomnoBemon, kdAuppa daTagng meplEAENg
2 TpopuAaKTNPag cUPUATOS 10 Avw dlata&n mepleAEng

3 TpopuAakTtpag TpoxaAiag odrynong 11 Katw datagn neptéAEng

4 ZTNPLYUA TIPOPUAAKTHPA 12 MNeploTpePOPEVES TPOXAAIEQ

5 TpoxaAia odnynong 13 Podeq petapopag

6 Aldta&n otepewong Tpunaviou 14 et epyaleinv

7 AoK6g 15 2Uvdeopog vepou

8 Tledno 16 Odnyieg xproewg
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Mevika

MPOEIAOIMNOIHZH! MoT¢ pnv Xpnoiyoroleite
A €va unxavnua pe eEAaTTwHaTIKa eEapTapara

aopdAelag. Eav To yexavepa ocag dev miepei

TOUG amaITOUPEVOUG EAEYXOUG, ameuBuvBeite

GTOV avTITPOCWITO TOU GEPBIQ Yia
emdiopOwoce.

2TO HEPOG auTO TIapouctadovTal Ta eEAPTHATA AOPAAELQG
TOU PEXAVAMATOG, € ATIOOTOAT TOUG KABWG KAl 0 TPOTIOq
€AEYXOU KAl OUVTNPECEG YA TEV AOPAAT] AelToupyia Toug.

To unxavnua auté xpnotuoroleital oe cuvduaouo e AAAa
TpoLovTa. AlaBAcTE TIPOOEKTIKA TO £YXELPIOLO TIOU
TIapEXETAL UE TA TIPOLOVTA Kal Beaiwdeite 6TL KaTavoeite
TIG 00NYieQ TIPLV XPNOLUOTIO|OETE TO UNXAvNua.

MpooTATEUTIKA KAAUJpaTa

MPOEIAOIMNOIHZH! Mnv xpnoipomolgiTe moTé
TO HNXAvnHa Xwpig MPOPUAAKTAPA N HE
eAaTTWPATIKO MpopuUAaKTApa. Na eAéyxete

MAvToTE av €ival cwoTd TomoOeTnHéVaA TA
TPOOTATEUTIKA TIpIV BAAETE O€ AciTOUpYia TO

Hnxavnpa.

Ta MPOoOoTATEUTIKA KOAUPMATA ival oXeOlaoNEVA WOTE va
pooTaTtevUouyV anod tuxaia enagn Ye Tov eEOTALOUO KOTING
KAl VA ELWVOUV TOV KIiVOUVO ATUXNMATWY O€ TIEPITTTWOoN
OTIA0UEVOU OUPUATOG.

. =]

NP

\3\”@

E€éTaon Twv MPOOTATEUTIKOV KAAUMUATWV

MPOEIAOIMNOIHZH! AnievepyomolgiTe To
HNXAavnpa Kal anmocuvyEeTe To BUoHa

pelpaToq.

EAEYETE TO TIPOOTATEUTIKA KAAUMUUATA YA TUXOV
PWYMEG 1] AAAEG PBOPEQ. AVTIKATAOTACTE TA KAAUMMATA
TIou £xouv urtooTel BAGPN.
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Mevika

AN

MPOEIAOIMNOIHZH! Na TomoBeTeiTe mavra To
EPYAAEiO KOTIAG UE TETOIO TPOTIO WOTE VA
HTTopeiTe va To MANCIAdeTe Xwpig va
KIVOUVEUETE VA XTUMHOGETE AMMO CTIACHEVO
oUpua. BeBaiwBeite 611 Bev eival SuvaTti n
mp6c6acn 0TO XWPO £pYAciag Kara tn
S1apKela TNG KOMNAG o€ un e§ouciodoTnuEva
aropa. To xTOmnua amdé cmacuévo cUpua
HTopei va mpokaA£oel 008apd TpaupaTiopo A
akopa kail 6avaro.

H kor ripérel va oxedlaoTel TPOOEKTIKA TIPLV TN
OUVAPUOAOYNON TOU £pYAAEioU KOTING WOTE N epyacia va
yivel 600 1o eUKOAQ yiveTal.

To mplovL uropei va eivat avaptnuévo oTov ToiXo eV
TAUTOXPOVA OTEKETAL OTO £3APOG.

To npLovL uropei va cuvappoAoynBei oe pia de€la i
aplotepn B€on. AuTo eival Wblaitepa XpNoLUo oTav
BEAETE va TIPAYUATOTIO|OETE £PYACIEG KOTIG KOVTA O€

Ywvieg.

Mropei
MePAcETE TO OUPUA UECA Ao TO UALIKO TIoUu BEAETE va
KOWYETE.
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va XpelaoTel va avoigete Tpumneg yia va

EpapudéoTe TV UPIOTANEVN pAya

‘Otav xpnoluoroleital ue Jia uplotauevn paya, xpetalovtatl
OPLOUEVEG TIPOCAPHOYEG.
Apalpeote Ta TEAIKA dlappayuata.

— < @:

]
470 mm = =
(18 1/27) \ 4

w15 mm A

(19/32”)

N

Alavoi&te pia orn 15 mm (19/32”), oe andotace 470 mm
(18 1/2”) amo 10 MAvw AKPO TEG PAYAG. XPECIUOTIOINOTE
Tev napexopeve dlata&e otepEéwoeg Tpuraviou. E orm
elval anapaitete KATd 1€ CUVAPPOAOYEDE TEG AVW
olata&eqg meplEAEeq.

AocpalioTe TO MESIAO

TomoBeTrOTE TO EPYAAEIO KOTING OTEV KATAAAEAE BECE
UTPOOTA ard To ogleio OTO Oroio Ba Yivel € KOT.

ACQAALOTE TO TIPLOVL PE VA UMTOUAOVL AYKUOTPWONG,.

H arndotaon petagu NG YPAUUNG KOTIAG KAl TOU
JrtouAoviou eival 306 mm.

150 mm
(6”)




2YNAPMOAOIHZH KAl PYOMIZEIZ

Katd tnv KABeTn KOt e TO TIPLOVL AVAPTNUEVO OTOV
TOiX0, N MIKPOTEPN arndoTaon LETAEU TOU £8APOUG Kal
TOU UrouAoviou givat 615 mm.

306 mm

615 mm
(24”)

A@oU aykupwBei To MESIAO, BIOMOTE TO TEAUA
TIPOCAPHOYNG WOTE TO UNXAVNA VA OTEKETAL KAAQ.

2uvapgoAdynon Tou Tpioviou

ToroBeTnoTe TN SOKO OTO TESIAO.

TomnoBeTAOTE TIG MEPLOTPEPOUEVEG TPOXAAIEG OTN SOKO.
OLTIEPLOTPEPOUEVEG TPOXAAIEG UMTOPOUV VA PUBULOTOUV
oe pia otaBepn BEon opiyyovtag to nagipddl.

TomoBeTroTE TN Ve dlatagn nepleAEng otnv MAGKa
Baong. Mropei va tornoBetnBei TO00 OTNV apLoTePn 60O
kal otn de&ld mMAeupd.

TomoBeTNOTE TA UMPATOA YA TO KAAUMMA TNG Slata&ng

nepLEAENG ot paya.

2TEPEWOTE TN pAya otnv £6pacn TG KATw dlATagng
nePLEAIENG. H o1t ou £XEL avolxTel yla Tnv TOToBETNoN
™G Avw dlatagng MePLEAENG TIPETIEL VA BAETIEL TIPOG TA

Mavw.
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ToroBeTHOTE TO HOTEP TIPLOVIOU OTOV POPEA TOU +  ToroBetnoTE TOV TPOXO 0d1)YNONG EMAVW OTO LOTEP TOU
TpLoviou. mpLoviou. SpiEte TNV aoPaALoTIKY Bida yia va
KAEWOWOETE TOV TPOXO 0ONYNONG.

MPOEIAOIMOIHZH! O 8payiovag kotAg Ba
A TMPETEI TAVTA Va OTOXEUEI OTNV iBla
Kateuluvon pe TRV Tpoxid. H Aeitoupyia
Tpopodoaciag BaBoug dev cival duvatod va
XPNOIYOTIOIEITAI KATA TH XPHON TIPIOVIOU HE

oUppa. H anpooeia pmopei va odnynoel oe
c06ap6 TpaupaTioud n aképa kai 6avaro.

2TEPEWOTE TNV Avw Olata&n TeplEAENG oTn paya.
EubuypaupioTe Tov mieipo otnv €dpaocn g dlata&éng
MEPLEAIENG WE TNV OTA OTN pdya.

>HMEIQZH! BeBawwbeite 6TL TO TAAOTIKO KAAUMUA OTO
TPLOVL OTOXEUEL TIPOG TA ETTAVW €AV TO TIPLOVL gival
avapTnUéVo OTOV TOIXO, TIPOKELMEVOU VA EUNOBIOETE TN
OUCOWPEUON VEPOU Kal BPOoLAg 0TO ECWTEPIKO TOU
KAAUULOTOG.

TomoBeTHOTE TO UMPATOO TIPOPUAAKTAPA OTO UOTEP TOU
TIPLOVIOU. BIOWOTE TA KOUUTIIA OTEPEWONG TIPOG TA KATW,
Yla va KAEIWOWOETE TO UMPATOO TIPOPUAAKTNPA.
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MepaoTe TO OUPUQ 2UVAPMOAOYAOTE TA TTPOOTATEUTIKA
KaAUpuarta

2HMEIQ>H! Eva xpnoLuoTronuéevo cUpua TIpEMeL avTta
va repvd and v dla kateuBuvon yla va arnoPpeuxtel
mepLTTn PBopa.

[epAdoTe TOV IPOPUACKTAPA TPOXOU 0d1yNnong mavw
arod TO UMPATOO0 POPUAAKTAPA. ACPaAioTe TOV
TIPOPUAAKTTPA UE TN BEPYa 0TABEPOTOINONG.

0OdnynoTe TOV POPEA TOU TIPLOVIOU OGO TO dUvATO TIO
KATW.

ToroBeTroTe TO CUPUA YUpW artd To onueio epyaciag 1
Katd mepintwon Heoa arno TIq TPUTIEG TIOU €XETE avoiel
TIPONYOUUEVIG KAL TIHOW OTO £PYAAEIO KOTIAG.

Edav éxete nmepaoel To EAAXLOTO CUPUA HEOA ATTO TO
TpLévL, 1,9 pé€Tpa, anAwg TOTIOBETHOTE TO CUPUA ETIAV®
arod Tov TPOXO 00NYECEG.

1,9m (6 ft)

Katda tn dldpKela NG KOG, MepAoTe To oUpua péoa
anod evav KataAANAo aplBuod (euymv TPOXWV NG
OlATa&ENG MePLEAENG. TO PEYLOTO UNKOG CUPUATOG YA TO
mpLovt eivat 11,3 PETPA KAl € XWPETIKOTETA TG JLATAEEQ
nepteA&eg eivat 10 petpa.

TomoBeTroTE TO KAAUWMA TNG SLATAENG TIEPLEAIENG OTIC
edpaocelg.
11,3 m (37 ft)

M) A

10 m (33 fi)

Mplv ouvdEoETE TOUG CUVOECOUG TOU CUPUATOG, TIPETIEL
Vva TIEPLOTPEYETE TO oUpUa 1 €wg 2 POopPEG ava PETPO
oUpuaTog Tou Ba xpnotuorooete. Eival onuavtikéd va
TIEPLOTPEWYETE TO CUPUA TIPOG TNV {Bla kateuBuvon OTwg
n kKAwon Tou. ETol etutuyyavetal 600 1o duvaTto
ouoléuoppn pBopd ota oTolxeia dlapavTtiou Tou
ouppatog. Eva KAeloTd oupua dev xpeladetal
OlaXWPLOMO TIPLV TO TIEPACETE HECA ATO TO UNXAVNA.
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To kdAuppa g dlata&ng TePLEAIENG Uropei va SUVOEOTE ™mv Uﬁq-r()l_pnﬁn
KAEWOWOEL OTNV KAELOTN KAl TNV AVOLKTH B€0M, Je TN

XPrion evog eAAOTIKOU (LAVTA. +  SuvdéoTe évav EAACTIKO OWANVA VEPOU Ao TO HOTEQ
< TOU TIPLOVIOU O€ €vav arod TOUG OUVOECUOUG EMAVW OTO
MUTTPATOO TOU TIPOPUACKTAPA.

+  TormoBeTNOTE TOV TIPOPUACKTAPA CUPHATOG EMAVW OTN
OOKO Kal €oa arod TO PMPATOO0 EMAVW OTOV
TIPOPUAAKTIPA TOU TPOXOU 0dr|ynong.

To vepod dpoaoiel TO UMPATOO OTIOU TIpayuaToroleitat n
£pyaocia Kormg.

Ao Tov AAAO CUVOECHO ETIAVW OTO UMPATOO
TIPOPUAAKTHPA UMOPEITE VA 0BNYTOETE TO VEPO UEOW
€VOG OwAnRva vepou yla va dpocioeTe TO CUPUA.

+  Ta priek vepouU TOTIOBETOUVTAL OTE CUVEXELD OTO OEUEID
ard To Oroio TO CUPUA ELCEPXETAL OTO OKUPOOeua. Me
TOV TPOTIO auTO TO oUpaA raipvel Padi To vepo HECA OTO
oepeio kOTNG. E okOve OKUpOodEUATOG CUYKpATEiTAL KAl
TO oUpPUAa PUXETAL ETIAPKWDG.

SHMEIQZH! Na va eruteuxBei kataAAnAn Yuén tou
KOAWSIOU e veEPO KATA TNV KOTH, €ival onuavTiko va
MPOoApPUOOETE TN BEOT TOU vePOU YWUENG KATA TNV KO
TOU UALKOU. Na BupaoTe ndvta va oTapatate 1o
pNxavnua katd tn dladikaoia auth.

2UVOEOTE TE HOovAda 10XU0G

2UMBOUAeUBE(TE TIG 0ONYiEG TTIOU TIEPLEXOVTAL OTO
EYXELPIBLO XPHONG YL TO OUYKEKPLUEVO LOTEP KlVNTAHPQ
KAl TN OUYKEKPLUEVT povada Tpopodooiag.
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MpooTaTeuTIKOG EEOTTAIONOG

Mlevika

Mnv XpNOLUOTIOLEITE TO UNXAVNA TIAPA HOVO EPOCOV EXETE
n duvatotnTa va KaAéoeTe BorBela og TepImTwon
ATUXAUATOG.

ATOUIKOG TTPOOTATEUTIKOG EEOTTAIONOG

2€ OToLadnoTE XPHOT TOU UNXAVIMATOG TIPETIEL VA
XPNOLUOTIOLEITE EYKEKPLUEVO ATOMIKO TIPOOTATEUTIKO
eEOMALONO. O aTOUIKOG TIPOOTATEUTIKOG EEOTIALOUOG Oev
eEoudeTepWVEL TOV KiVOUVO TPAUNATIONOU, TIApA LELOVEL TA
QATOTEAEONUATA EVOG TPAUMATOG O€ TIEPITTWON ATUXAUATOG.
ZnTnote and Tov EUNoPo va oag Bonbnoet otnv eKAoyn
TIPOOTATEUTIKOU EEOTIALOMOU.

AAMAog eEommAiopog TpooTaciag

MPOEIAOMNOIHZH! Eva epyaleoTe Pe TO
HNXavnua, eveéxeTal va eNgpavioTouv omieg
Kal va §eomaoel pwTIA. AlaTnpeiTe mavra

£€vav mupooBeoTAPA O KOVTIVH amoéoTacn
amé Tov TOTOo £pyaaciag.

MPOEIAOMOIHZH! H xprion mpoiovTwv mou

A K6Bouv, Tpoyxifouv, TpumouUyv, Acidivouv i
S1apoPPWVOUV UAIKG UTTOPEI Vva mapdayouv
oKOvVN Kal udpaTpoUg mou eVAEXETAI va
nepi€xouv emBAaBn xnuika. NvwpioTe TIg
1816TNTEG TOU UAIKOU TO omoio eme&epyaleoTe
Kal XpNOIJOTTOINOTE KATAAANAEG
AVATIVEUGTIKEG HACKEG.

MPOEIAOMNOIHZH! H pakpéxpovn €kBeon oe

A 06puBo pmopei va mpokKaAécel poéviun 6Aaén
oTnv akon. Oa mpémel mavra va AapBavere
METpa MpooTaciag Tng akong cag. Otav
POPATE WTACTIIOEG EXETE TO VOU 0AG WOTE va
GKOUCETE TUXOV TIPOEIBOITOINTIKA GAUATA i
Ppwveég. Mavra va ByaleTe TIG WTACTIOEG
HOAIg oBRoEl 0 KIVRTAPAG.

MPOEIAOIMNOIHZH! Ymapxel mavrore Kivduvog
cUVOAIYNG KaTd TNV epyacia ge pnxavapara
mou €xouv Kivnta e§aptipara. Na

XPNOIUOTIOIEITE MPOGTATEUTIKA YAVTIA YIA va
AmoPUYETE CWHATIKOUG TPAUUATIOMOUG.

E&onAlopog nupdoBeong

Exete mavtote padi 0ag KIBWTLO MPpwTwv Bonbdelwv.

Mevikég odnyieg acpdaAeiag

AuTr € evoTeTa neplypdyel TIG BaCIKEG KATEUBUVOEIQ
acPaAeiag yla Te Xpnoe TOU PEXAVIMATOG. AUTEG OL
NAepoYopieq dev UTIOKABLOTOUV O Kauia TepImTwoe TIq
ETIAYYEAUATIKEG IKAVOTETEQ KAL TEV gUTTELPIA.

AlaBdoTe MPooeKTIKA TIg Odnyieg xpoewg Kat
KATAVONOTE TO TIEPLEXOMEVO TIPLV XPNOLLOTIOINCETE TO

MNnxavnua.

To punxavnua autd xpnotgorioleitat oe cuvouaouo Ue
AAAa TpolovTa. AloBAOTE TIPOOEKTIKA TO EYXELPIOLO TIOU
TapEXETAL e Ta TIpoLOVTA Kal Beaiwbeite 6Tl
KATAVOEITE TIG 0dNYIEG TIPLV XPNOLLOTIOOETE TO
MNnxavnua.

AdBete undYn OTL 0 XEIPLOTNG eival utteUBuvog yia
atuxnuata rou oupBaivouv og 1) yla Kivduvoug OTouG
oroioug ekTiBevtal AAAQ atoua 1) oL LOLOKTNOIEG AUTWV.

'OAOL Ol XELPLOTEG TIPETEL VA EKTIALOEUTOUV OTN XPTON
TOU unxavnuatog. O KAToxog €ival ureubuvog yla tnv
EKMAIOEUON TWV XELPLOTWV.

To punxavnua Ba npéeret va dlatnpeital Kabapo.
OroladnmoTe eMypadr) kal ETIKETA Ba TPETIEL va gival
TANPWG AVAYVQOOLUN.

Xpnoloroleite mAvtoTe:
MpooTATEUTIKO KPAVOQ
Mpootacia akong
MpooTaATEUTIKA YUQALA 1] DIKTUWTY JAOKA
AvanveuoTikn paoka
lep@ yavTia e KaAd KpATnua.

Epappootr, avBeKTIKA KAl QVETN EMEVOUOT) TIOU
ETUTPEMEL TIAN)PN EAeUBEPIA KIVIIOEWV.

AVTIOAIOBETIKEG UMOTEG e XaAUBALva Yidla.

Na é€xeTe unoyn oag O6TL Ta pouxa, HaKPLa HaAALd kat
KOOUNUATA PIOPEL va UMAEXTOUV OTA KIVNTA HEP.

MPOEIAOMOIHZH! To pnxavnua pmopei va
yivel emikivéuvo. H arpéoexTn R Aavlaopévn
XPAon pmopei va £xel wg amoTéAecpa coBapod

N 6avacipgo TPpaupaTiouod Tou XEIPIOTA i
AAAWV aTOHWV.

MoT€ pnv emTPEMETE O0€ MAISIA | AAAA PN
eKMaIdeUPdéva OXETIKA UE TN XpRON TOU
HNXaviuaTog dropa va Xpnoigorolouy 1 va
TIPAYHATOTIOIOUV EPYACIEG CUVTHPNONG OE
auto6. Mnv emiTpéneTe o€ Kavevav dAAov va
XPNOIMOTIOIROEI TO MNXAVNMa av dev EXETE
BeBaiwOei 6TI yvwpiel TO MEPIEXOPEVO TWV
o3nyIwv XpAong.

MoT€ pnv 30UAEUETE TO MIPIOVI OTAV EI0TE
KOUPUGUEVOG, EXETE TMIEI AAKOOA R maipveTe
Ppapuaka mou enmnpealouv Tnv 6pacn cag, TRV
Kpion oag fj Tov EAEyX0 TOU OWUATOG 0aG.

Mavra umapxel Kivdbuvog nAektpomAngiag ota
NAeKTPIKA pnxaviparta. Na amopeuyeTe
avTi§oeg KaIPIKEG GUVONKEG Kal CWHATIKA
€Magn HE KAAOUG aywyouq Kal HETAAAIKA
avTikeigeva. Na akoAouBeite mavra Tig
odnyieq Tou eyxeIpIdiou XpAONG, £TOI WOTE va

AmoPUYETE TOUG TPAUMATIGHOUG.
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MPOEIAOIMNOIHZH! O1 peTarponég A/kai Ta
eEapTAPATa mou dev pEPOUV Kapia
€E0UOI1000TEGE UTTOPEI VA TIPOKAAEGOUV

coBapo6 TpaupaTiopo 1 BavaTo oTo XPAOTE N
TpiTa MpoOCoWTIA.

Mnv KAveTE TTIOTE HETATPOTIEG OE AUTO TO
HNnXavnua €101 WOTE va diaPpEPel amoé TRV
apxIKn Tou £€kdoon, KAl Hnv 10
XPNOIYOTIOINCETE AV PAiVETAI VA £XEI UTTOOTEI
HMETATPOTEG A6 TPITOUG.

Mnv XpnOIUOTIOIEITE TTIOTE TO UnXavnua eav
mapoucialel mpoBAnua. EKTeAeiTe 6Aoug Toug
eAéyxoug acpaleiag Kal TnPEiTe TI§ 0dnyieg
GUVTAPNONG Kal EMIOKEUNAG TTOU avapEpovTal
oTO Mapov eyxeipidio. Mepika pétpa
GUVTAPNONG Kal EMOKEURG TIPETIEI Va
EKTEAOUVTAI ATTO EKTTAIOEUMEVO Kal
€I0IKEUJEVO TIPOOWTTIKG. AgiTE TIG 00nYieg
oTNV €VOTNTA UE TiTAO ZUVTHPNON.

XpeolgormoleiTe mMavroTe yvnoia
AavTaAAaKTIKA.

XpnGoIYOTIOIEITE TTIAVTOTE KOIVH AOYIKH

Agv gival duvaTo va KaAuWBoUv OAEG OL TEPUTTWOELG TIOU
evdExetal va ouvavtnoete. Na eiote mAvta nMpooeKTIKOL Kal
Va XPEOCLUOTIOLEITE TEV KOV AOYLIKNA. Av Bpebeite oe
OuVBNKeg Tou dev aloBAaveoTe aCYaAng, SIAKOYTE Te
Aettoupyia kat avaleTtnote T€ CUUBOUAT KATOLOU E1OIKOU.
EmikolvwvnoTe e TOV aVTImpOowmTo, TOV UTeUBuvo oEpBig
N €vav TIEMEPAEVO XproTe. Mev erxelpnoeTe va
EKTEAEOETE KATOLA EpYaoia yla Tev oroia dev eiote BERawol!

Ao@daAeia oTo XWPO Epyaciag

MPOEIAOMOIHZH! H améoTacn acpaleiag
amé 6Aa Ta KivoUupeva HEpPN €ival TOUAGYIoTOV
1,5u. EioTe unreuBuvol woTte {wa Kal 0eaTtég

va BpioKovTal EKTOG TEG TIEPIOXNG EpYATiag
oag.

+  EAgyxete tov mepBAAAOVTA XWPO, WOTE va
OlaoPaAiceTe OTL TiMOTA deV Uropel va ArooTiacel TNV
TIPOCOXT) 00G KAl VA 0aG apalpECEL TOV EAEYXO TOU
UNXAVAUATOG. [0TE unv apAVETE TO UNXAVNUA XWPIG
ETITAPNON KE TOV KIVNTHPA OE AELTOoUpPYia.

+  ArogeuyeTe Xprion 6Tav ol KALPIKEG OUVONKEG eival
AKATAAANAEG, OTAV Yl TIAPABELYHA ETUKPATEL TIUKVT
OUiXAn, duvatn Bpoxn, LoXupog Avepog, LEYAAN
maywvid KA. H gpyaocia pe Aoxnpeg KalpkeG OUVONKeG
€ival KoUpAaoTLKY Kat ouxVva erpePeL TIPOCOETOUG
KlvdUVoUg, OTIWG TIAYWUEVO £3APOG.

+  BeBawBeite 0TL N TIEPLOXT) EPYACIAG Eival IKAVOTIOINTIKA
PWTIOPEVN WOTE va dNuUIoUpYEiTal AcPaAANG TOTIOG
egpyaoiag.

+ [loTé€ pev apxiCete Te DOUAELA PE TO PHEXAVENQ, EAV O
TOTOG epyaociag dev eival eAeUBePOG Kal dev EXETE
eEaopaAioel otabepn otdoe.

+  Bepawwbeite 0TL KavEVAG aywYOG N NAEKTPIKO KAAWDLO
dev dlaoyicel To xwpo epyaciag 1 To UAIKO e TO oTtoio
epyaleote.

+  EA&YETE OTL TA NAEKTPIKA KAAWOLA EVTOQ TNG TIEPLOXNG
egpyaciag dev €xouv peupa.
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H mepioxn KIvBUvou TG GUOKEURG

Kaveig dev emutpénetal va Bpioketal JEoA oTnV TEEPLOXT) KIvOUVOU TNG CUCKEUNG 000 ekTeAeital epyacia. AuTto loXUEL Kat yia
TO XELPLOTN.

Koéytuo toixou

2 X Amax

y
)

xewyf X'G
© A&\
As4

Lo/ ®

min. 1M min. 1M

(Auey) MeYaAUTePO TUNHA CUPHATOG EAEUBEENG AELTOUPYIAG (Aq-Ay)

1 Teploxn Kivduvou

Meploxn KivdUvou NG optloVTIaG TIPOROATNG TOU CUPUATOG TIPOG TO XELPLOTA.
Mpotewvouevn B€on XelpLoTn

MMyn loxuog

Movdada odrynong cuUpuaTog

Mpo@UAOKTHPAG CUPUATOG

N o o~ WD

Tpoxoi évtaong
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Korn e etunA€éov TpoxaAieg

As

2 X Amax

(Auey) MeyaAUuTepo TUNHA OUPHATOG eAeUBEENG AetToupYiag (A¢-Ag)

1 Teploxn Kvduvou

Meploxr) KivdUuvou NG optlovTIaG TIPOROATNG TOU CUPUATOG TIPOG TO XELPLOTA.
Mpotewvopevn B€on XelpLoTN

MMyn toxuog

Movdada odrynong cupuaTog

Mpo@UAOKTHPAG CUPUATOG

N o o b~ W

Tpoxoi évtaong
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Korr) darnedou

(A) MeyaAUTepo TUAMA CUPUATOG eAeUBePNG AetToupyiag

1

2
3
4
5

Meploxn kivduvou
[Mpotewvopevn Beon XePLOTN
Movada odrynong cuppaTog
Mnyn oxuog
MPOPUAAKTPAG CUPUATOG
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Baoikég TEXVIKEG epyaciag

AUTO TO UNXAVNIA TIPOOPIZETAL YLA X1 0N AMOKAEICTIKA
pe ta Husgvarna WS 440 HF + PP 440 HF i 1a
Husqvarna WS 482 HF + PP 480 HF. Anayopeustal kaBe

GAAn xpnon.

To unxavnua eivat oxedlaouévo Kal TipoopideTal yia
KOTT) OKUPOJOEUATOG, TOUBAOU KAl SLAPOPETIKWV UAIKOV
nETpag. Aev evdeikvuTal KaBe AAAN xpron.

To unxavnua rpoopileTal yla Xprion o€ BlounXavikeg
EPAPHUOYEG ATIO EUTIEIPOUG XEIPLOTEG.

[MoT€ unv douAeUeTe TO TIPLOVL OTAV £{0TE KOUPACUEVOG,
EXETE TILEL AAKOOA 1) TIaipVETE PAPUAKA TIOU eTtNEedloUV
NV 6paoct oag, TNV Kpion oag 1) Tov EAEYX0 Tou
OWUATOG 0aG.

Alatnpnote 0Aa Ta eEQPTAUATA O eUPUBUN KATACTAON
Kal ppovTioTe va eival KaAG oplypéva 6Aa Ta aykupla.

BeBawwbeite OTL OL IPOPUAAKTNPEG eival owoTd
OUVAPHOAOYNUEVOL KAl DEV PEPOUV Kapia EVOELEN
{nuag. Mnv rpofaiveTte MOTE O KOTI XWPIG TN XPnon
TOU TIPOOTATEUTIKOU.

Xpnotoroleite POVO TO OUPHA TIOU CUVIOTA O
KATAOKEUAOTNG. ZNnTNoTe N Bonbela Tou
€E0UCLOBOTNUEVOU AVTIIPOCMTIOU OTNV TIEPLOXT 0AG,
yla va eTAEEETE TO OWOTO TIPOLOV.

Mnv xpnoluoTIoLE(TE TIOTE POAPUEVO 1) KATECTPAUUEVO
oupua.

‘Eva xpnotuyoromnpuévo oupua TpEmneL avTta va repva
and v dla kateuBuvon yla va ano@euxbei mepLTtn
@Bopa.

Mnv ripoBaivete TIOTE Og KOt XWpPIg TN Xprion vepou
YUENG. ZUppua mou dev £xel PuxBel emapkwg Uropei va
TIPOKAAEQDEL UTIEPBEPUAVOT TWV TUNUATWY, UE
QArOTEAECUA PEYAAUTEPN PBOPA. TN XEPOTEPN
mnepinTwon, uropei va eAeubBepwbBouv TuAuaTa and 1o
oUpua Kat va Tpaupatioouv atoua 1ou Bpiokovtal KovTd
OTO £pYAAEi0 KOTING.

2nNUElwoTE KaBapa OAeg TIG KOTIEG TIOU Ba yivouv TpLv
EeKlvOoeTE TO KOYLIUO, OXEDLAOTE TIG WOTE va
payparornonBouv Xwpig kivouvo e avBpwroug 1) oTo
Mnxavnua.

Ac@aAioTe ) ayKup®OTE KAAA TA TUNUATA TOU
OKUPOOENATOG TIPLV ard To KOWLHo. To peydAo Bapog
TOU UALKOU KOTIAG UTTOPEL va TIPOKAAECEL EKTETAUEVEG
{NULEG OTO unXAavnua kat coBapod TIPOCWTIKO
TPAUMATIONO €AV N HETAKiVNON Tou dev eival duvaTr utd
eAeyXOUEVEG OUVONKEG.

Mnv a@rjvete MOTE TO pPnxavhua xwpig eniBAeyn 6Tav o
KLVNTNPAg AELTOUPYEL.

Mnv KOBeTE TOTE e TETOLOV TPOTIO TIOU VA PNV EXETE
€UKOAN IPOORACT OTO KOUWTI EKTAKTNG aAvAyKng OTO
TNAEXELPLOTNPLO R OTN povada 1oXUog. AvatpegTe OTo
£YXELPIdLo TNG HovAadag LoXUog.

Mpooexete kKAt Tnv avuywon. Xelpi¢eote Bapla
eEapThuata, Ta oroia KpUBouUV KIvdUvVoug LAYKMOUATOG
AAAWV TPAUUATIONWV.
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MeTagopd ka1 amobnkeuon

[MpoToU PETAKIVACETE TOV EEOTIALOUO TIAVTA VA BETETE TN
HovAada L.oXUog eKTOG AEITOUPYIAG KAl VA ATTOCUVOEETE
TO NAEKTPLKO KAADDLO.

AopaAioTe Tov €EOMAIONO KATA TN dldpKela
OToLaCONMOTE HETAPOPAG, WOTE VA ATIOPUYETE TUXOV
BAGBEeQ Kal atuxAuaTa.

Na arnobnkeleTe ToV €EOTIAIOUO OE KAELOWHUEVO XWPO,
WOTE va Pnv eivat mpooAactuog oe nmadld Kat pn
eEouolodotnuéva atoua.
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MNMpoToU EeKIVAOETE EuBuypappioTe Tov Bpaxiova Komig
MPOEIAOMOIHZH! To pnxavnua amarrei MPOEIAOIMNOIHZH! ‘OTav o 8payiovag Komng
AOYIGHIKO YIO TRV EYKATAGTAGH TOU €ival euBuypapHIoHEVOS UE TN paya, To
oTolXEio TpoPodoaciag 8a0oug dev TpEmel

GUCTAHATOG KOTIAG UE OUPHA OTO
TNAEXEIPICTAPIO Kal T Hovada Tpopodociag.
O g&omAiou6g mou dev d1aBETEl AUTO TO
Aoyiopik6 Oa mpémel va urmoBAnOei o €va
€Eouo1080ThHEVO KaTasTnpa c€pBig yia
avaBaduion. To pnxavnua dev 0a mpénel va
Xpnoigomoinei HEXPI va eykaTtaoTadei véo

mAéov va xpnoipgomolgital. H ampooegia
pmmopei va odnynoel o€ 6o6ap6 TpaupaTiopo n
akoépa kKai 6avaro.

Mplv EekvnoeTe TNV KOTTN, TIPETIEL VA TOTIOBETNOETE TOV
Bpaxiova korng KaTtd TPOTIO WOTE va eubuypauuideTal
pe Tn paya. AUuTO eTITUYXAVETAL e TO OTOLXEIO EAEYXOU

AOYIOHIKOG. , . ; ; .
NG TPoPodoaciag Badoug. Otav o Bpaxiovag Kormg eivat

AlaBaoTe mpooekTIKA TIG Odnyieg Xpnoewg €UBUYPANMIOPEVOG PE TN PAYA, TO OTOLXEIO

KAl KATAVONOTE TO TIEPIEXOMEVO TIPIV Tpopodooiag BaBoug dev rpemel MAEOV va

XPNOIUOTTOINGETE TO MnXavnua. XPnotuoToLeital.

To pnxavnupa autoé XpnoiyoTolgiTal G % < \ / ~ A\

ouv3duaouo6 pe GAAa mpoidvTa. AlaBaoTe Y S 7y

TIPOCEKTIKA TO EYXEIPIOIO TTOU TTAPEXETAI HE TA N o0 |ff

MPOIOVTa Kal BeBAIWOEITE OTI KATAVOEITE TIG @

odnyieq MpIV XPNOIUOTTOINCETE TO HNXAvVNHa. @

XpNnGIYOTIOIEITE ATOHIKO TIPOGTATEUTIKO Y @ =

gZomAIou6. BA. TIG 0dnyieg 0To KEQAAQIO — _

"ATOMIKOG TIPOOTATEUTIKOG £EOTTAIONOG" Y N\~ @

BeBaiwBeite 611 dev untdpxouv AoxeTa > N

mPOoWTIa CTEV TIEPIOXA £EpYAciag,
S1apopETIKA utTdpxel Kiviuvog coBapwv
TPAUMATICU®V. Katda m Aettoupyia, o EAeyx0og Tpopodoaciag Bdboug
arievepyoroLeiTal.

Bepawwbeite 611 TO unxavnua sivat cwota
OUVAPUOAOYNUEVO Kal dev PEPeL Kapia EvOElEN INUIAG. TevrwoTe TO GUPHA
2UMBOUAeUBE(TE TIG 0dnYieg mou rapatiBevtal otnv
EVOTITA "2UVapHOAGYNT KOl TIPOGARHOYEC”. MPOEIAOIMNOIHZH! Mnv Tevr@veTe
EkteAeite nuepnola ouvtipnon. AvatpégTe oTig odnyieq A unepBoAIKa To cUppa!l ‘Eva unepBoAIKa
NG €vOTNTAG HE TiTAO "ZuvtRpnon". TEVTWHEVO oUpHa Ba eRTTodicel TRV
TEPIOTPOPN Kal EVOEXETAI VA KATAAREEI O€

EKKiVI‘]OT] @pavon Tou cUppatog. H ampoosgia pmopei va
odnynoel 6 co8apod TpaAuMaTIGHO R AKOHa Kal
AkoAoubr|oTe TIg 0d1Yieg yia TNV Evapgn oTo YXELPISIo 8avaro.

TIOU ouvodeUEL TN HovAada LoXUoG.
Bepawwbeite OTL TO OUPUA £XEL OWOTH £5paon o€ OAOUQ

TOUG TPOXOUG.

MpooBRKn oTI§ 08NYieq EKKivhong yia Thv

KOITf] ME O'JPI-'G +  TeviwoTe TO OUPPA AMEVAVTL Ao TN YPAUUN KOTG,
OTPEPOVTAG TO OTOLXEIDO EAEYXOU TPOPODOCIag UNKOUG.
WS 482 HF: H 086vn Tou TnAexelplotnpiou eppavicet To oUpua Ba MPETIEL VA OTEKETAL ATIEVAVTL Ard OAOUC
v évdelEn "EMIAOITH TAXYTHTAZ". EruAégte "Gear 2". TOUG TPOXOUG KAl ArEVAVTL arnd TO AVTIKEIUEVO KOTC.
Emy lWOT T0 “OK”.
Bepawwote pe 10 “O Ve : - ; : ~
MeTaBeite otnv ermAoyn "DRIVING MODE” (Tporog \ \ 3 ‘ i /
Aeltoupyiag odrynong) oto pevou Asttoupyiag, N 00 lf

TIPAYUATOTIOIWVTAG TTAOTYNON UE TA MANKTPA BEAOUC. @
EruAeETe "Wire” (ZUpua). EmBepaiwote e to “OK”. @

AN
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ZEKIVAOTE TNV MEPICTPOPN

KpaTroTe matniéVo TO TIPACLVO KOUWTIL EVW OTPEPETE TO
OTOLXEIO EAEYXOU TIEPLOTPOPNG OeELOOTPOPA, YA va
EEKIVNOETE TNV TIEPLOTPOPN. ZTPEYTE AMAAA TO OTOLXEID
EAEYXOU. ZEKIVNOTE € XAUNAT TaxUTNTA TEPLOTPOPNG.
EAEYETE OTL N MEePLOTPOVT YiveTal KATA TNV EMBUUNTT
dleuBuvorn/ Katw and tov tithAo BLADE ROTATION
(Meplotpopn Aemidag) OTo PEVOU AELTOUPYLAV, N
TIEPLOTPOPN UMOPEL va pUBULOTEL OTNV €MBUPNT
KateuBuvon.

(- )
A\ § \ /£ 7 )

| | @@6 _‘

o o e

> ~

V AN

EdQv o Tpox0g ekkivnong dev Uropel va EKKIVIOETE TNV
TIEPLOTPOPT TOU CUPUATOG, UMopel va eubuvetal evag anod
TOUG AKOAOUBOUG TIaPAYOVTEG:

To oUppua eivat UttepPBOAIKA TEVTWHUEVO. XOAQPWOTE TO
ouppa.

OL Tpoxoi 0d1ynong dev £Xouv pubuLloTel CWOTA.
PubuioTe Toug TpOXOUG 0d1YNong.

H erugpdvela emapng EvavTl TOU AVTIKELEVOU KOTIAG
eival urtepPoAka peydaAn. MpooBEoTe Ula TPoXaAia.

Aladikacia epyaciag

MPOEIAOIMNOIHZH! Mnv K68eT€ cUVEXWG ME TN
A MEYI0TN 16X0 (100%)! KaTi T€To10 Ba

HTTOpOUCE va TEVTWOEI UTIEPBOAIKA TO cUppa,

mpoKaAwvTag Tn Bpadon Tou. H ampooeiia

umropei va odnynoel 6e 6o8apod TpauuaTiopo n
akoua kai 8avaro.

Apou apxioete va KOBeTe e TO oUpuQ, UMOPEITE va
au&davete apya Kal otadlakd tTnv TaxutnTa, LEXPL va
TIETUXETE TO €rBUUNTO eminedo. Aeite oTOV Tiivaka
"Speed and wire speed" (Taxutnta kat TaxutnTa
ouppatog) Tnv evotnta "Technical data”" (Texvikd
oTolxeia).

21NV 0Bovn prnopeite va eAEYEETE TNV TTAPAYWYN LOXUOG
0€ TI0000TO. Kata tn dlapKela tTng KOTIAG, 1 TN eivatl
YeVvIK®G peta&u 50 kat 100%.

H napaywyr loxUog mou XPnOLUOTIOLEITAL YIa TNV KOTTN)
eEaptaral arno napadyovieg Ornwg n Lovada rnpLoviou rou
XPnotluoroleitat, To LEYEBOG TNG EMLPAVELAG ETIAPTG TOU
OUPMATOG L€ TO AVTIKEIUEVO KOTING, O ETIAEYUEVOG
TUTOG MAPAYWYNG LOXUOG KTA.

Na €i0Te TIPOOEKTIKOL KAL XPNOLUOTIOLEIOTE, KATA
TIPOTIUNON, KA XaUNAOTEPN TIAPAYWYN LoXU0G, Yia va
MELWOETE TOV KivOuvo Bpauong Tou cUpuaTog.

KpatrioTe TO OUpHQA TEVTWHEVO EVM KOBETE TO UALKO.
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AmoBRKeuon Tou GUPHATOG

‘Otav n povada Tou TIPLOVIoU €XEL PTACEL OTNV TEALKT) B€on
NG OTn payaq, To oUpua Ba TPETEL va arnobnkeubel.

AlaKOYTE TNV TIEPLOTPOOPT.

Kwvnote To TIpLovL pog tn BEon ekkivnong, oto
MaKPUTEPO AKPO OE OXEON e TNV MAGKa Baong.

TUAi&TE TO OUPPA OTOUG TPOXOUG TNG dlata&ng
TMEPLEALENG KaL TIPOCAPUOOTE TOV TPOXO 001 yNnong 6co
TO dUVATO TILO KOVTA OTOV €EEPXOUEVO TPOXO OONYNONG.

‘Otav n Kot 0AoKANpwBE(, oL Tpoxoi 0driynong Ba
TIPETEL PUBULOTOUV [E TETOLO TPOTIO, WOTE TO OUPHA va
uropel va maotel HOALG dlamePATEL TO AVTIKEIEVO
KOTTNG.

2Taparnua

2TPEYPTE TA OTOLXEI EAEYXOU TIEPLOTPOPTG KaL
TPOPOdOCiag UNKOUG OTIG UNOEVIKEG TOUG BEDELG.

AKoAouBNoTE TIG 00eYieq OTO EYXELPIOLO TIOU OUVODEUEL
Te povada LoxUog.



2YNTHPHzH

Mevika

MPOEIAOINOIHZH! O xpRoTng emTpEmeTal va
A KAvel povo 60eq EpYacieq EMOKEUNG Kal

GUVTAPNONG MEPIYpAPoVTal GE auTd TO

eyxelpidio xpiong. MepaiTépw epyacieq

MPEMEl va EKTEAOUVTAI HOVO amo
€E0UOCI050TNHEVO GUVEPYEIO EMOKEUQV.

AmrevepyomolgiTe TO unxavnua Kai
amocuvOEETE TO BUONA pEUNATOG.

XpnOoIUOTIOIEITE ATOMIKO TIPOOTATEUTIKO
€EoTMAIONO. BA. TIg 00nYieg 6TO KEPAAAIO
"ATOUIKOG TIPOOTATEUTIKOG EEOTTAIGHOG"

H S1apkeia {wng TnG pNXaving Pmopei va
HEIWOEi EVD Kal 0 Kiviuvog Yida atuxfpara
€ival ueyaAUTEPOG GTNV MEPITITWON TTOU SV
TPAYMATOTIOIEITAI N CWOTH GUVTAPNON TG
MNnXaving Kabwg Kai eav n emokKeun o€ yiveral
HE emMayyeAHATIKO TpoOTo. EAv OéAeTe
nEPIOCOTEPEG TTANPOPOPIEG, ETMIKOIVWVAOTE

HE TO TTANGIEOTEPO OUVEPYEIO.

Kalnpuepiviy ppovTida

Bepawwbeite 611 0 eEOMALONOG aopaAeiag Tou
unxavnuatog dev £xel uttooTel oroladnrote BAGRN.
2UMBOoUAeUBEe(TE TIG 0dnYieg mou mapatiBevtal otnv
evotnta "EEonAlopdg acpaAeiag Tou unxavnuatog”.

KaBapiote eEwTteplkd TO unxavnua. Mnv xpnotgoroleite
OAKTUALO UYNANG Ttieong, Yla va kabapioeTe ToV KOTITN.

Bepawwdeite 6TL TO AAOTIXO TWV TPOXWV 0d1)yNong
BpiokeTal otn B€om TOU Kal dev €xeL UTOOTEL POOPEG.

EAEETE Ta €0pava. MNeploTpePTte TOUG TPOXOUG UE TO
XEPL Kal BePaiwbeite 6TL UMopouV va TEPLOTPAPOUV
XWpIg MpoAfuaTa.

2€p6Ig

ETumAéov Tng kabnuepivng cuvtrpnong, Orwe Kabaplopog
Kat Airtavor, To unxavnua mpénet va uroBaAetat oe 0€pRLG.
Meta amo 50 wpeg KOG, TO UNXAvnua TpEMeL va
UTtIoBAAeTaL OE O£PPIG OE EPYAOTHPLO TILOTOTIONUEVO ATTO TN
Husqvarna. 21n cuvéxela, TPETEL va Tipaypatoroleital
o€pPIg KABe 100 wpeg Aettoupyiag. To o€pPLg eival
ONMAVTIKO TIPOKELWEVOU WG XPNOTNG VA EXETE €va
Unxavnua oy SoUAeUeL AMTOTEAECHUATIKA YA 600 TO
duVaTOV PEYOAUTEPO XPOVIKO SLACTNA.
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TEXNIKA ZTOIXEIA

Texvika oToixeia

lox0g - uéyiotn, kW/hp
WS 440 HF
WS 482 HF

Tayornta, 6.a.A
Pom ekkivhong, Nm
WS 440 HF

WS 482 HF (Gear 2)

loyug diarageqg mepiEAIEeg, m/ft

Mnikog cUpuartog, m/ft

Bapog, kg/lbs
WS 440 HF
WS 482 HF

dopda ePIGTPOPAG
BaBuoég mpooTaciag

Taxurnta cupparog (oTig 1.200 6.a.A.), m/s / ft/s

Ekmoumnég OopUBou (BA.oep. 1)
MeTpnuévn nxNTikn otadun o dB(A)
Eyyunpuévn nxntikn otadun Ly dB(A)

21a0peg OopUBou (BA. oep. 2)
looduvape eXETIKT) TiECE OTO QUTL TOU XELPLOTT), dB(A)

2epeiwoe 1: O ekrnournég BopuBou oTo MePLBAAANOV EAEYXOVTAL WG EXETIKN LOYXUG (LWA) cupgwva e to npoturo EN 15027/A1.

13/17.5
19/25.6

0-1200

100
160

10/33
1,9-11,3/6-37
135/298

138 /304

Kat ol duo kateub.

IP 65
24179

99
100

86

2epeiwoe 2: Eninedo BopuBou cupywva pe 1o npoéturno EN 15027/A1. Ta katayeypauéva otolxeia yia tn otadbun nieong
BopUROU £XOUV Uia TUTIKY OTATIOTIKN dLACTIOPA (TUTTKY ATOKALON) TNG Tagng Tou 1.0 dB(A).

TaxuTnTa Kai TaxuTnTa cUPHATOG

ZTpopEg GEova, 6.a.A Tayurnta cUppartog, m/s | Taxurnta cUpparog, ft/s
1000 20 66
1100 22 72
1200 24 79
2ZUVIOTWHUEVO CUPHa dIaPavTiov
MovTéAo YAIka Agiavong AGGWTOO),(O Buepéq’ onhiojo
TOIMEVTOKOViaua XapnAég MéTpio YynAog
Cc710 - - KaAég BéATIOTOQ KaAog
C 760 AMOJEKTOG KaAog BéATIOTOG KaAog ATOdEKTOGQ
C 1000 KaAog KaAog KaAég BéATIOTOQ KaAog
C 1200 KaAog AnodeKTOq AModeKTOG KaAog BéATIOTOQ
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TEXNIKA ZTOIXEIA

AHAQZH ZYMMOP®Q2HZ EE

(loxuer pévo yia Tnv Eupwrn)

Epeig, Husqvarna AB, SE 561 82 Huskvarna, ZOYHAIA, TnA. +46 36 146500 dnAwvoupe pe ATTOKAEIOTIKA Pag euBUvVN OTI TO TTPOIOV:

Mepiypaen Mpi6vi ToixoTroliag

Emwvupia HUSQVARNA

TOmog / Movtého CS 10

Avayvwpion ApiBuoi ogipdg pe nuepounvia atré 1o 2018 kai ETTerTa

CUPHOPQWVETaI TTARPWG PE TIG akOAOUBEG 0dnyieg Kal Toug Kavoviopoug Tng EE:

Odnyia/Kavoviouog Mepiypaen
2006/42/EK "OXETIKA PE TA pnxaviuara”
2011/65/EE. "OXETIKA HJE TOV TTEPIOPIOUO TWV ETTIKIVOUVWY OUCIWV"

Kal OTI TA EVAPUOVIGPEVA TTIPOTUTTA /KAl OI TEXVIKEG TTPODIAYPAPES EQAPUOLOVTal WG
aKoAOUBwWG.

EN ISO 12100:2010
EN 15027/A1:2009

Partille, 3 Mdiou 2018
Joakim Ed

AieuBuvTng Maykéopiag ‘Epeuvag & AvatrTuéng

YT1reuBuvog yia TNV TEXVIKA TEKUNPiwon
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